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Bosch Rexroth
Automatizálási partner 

az élelmiszer- és  
csomagolóiparban

A Bosch Rexroth az élelmiszer- és csomagolóipar számára 
a gépelemek és automatizálási megoldások egyik legszéle-
sebb választékát kínálja egy kézből: legyen szó akár szállítás-
ról, keverésről, feldolgozásról, töltésről, összecsomagolás-
ról vagy palettázásról. Az élelmiszerek, italok, gyógyszerek, 
kozmetikai termékek, dohányáruk és édességek gyártása so-
rán előforduló számtalan különböző feladat rendkívül magas 
követelményeket támaszt az automatizálási rendszerekkel 

szemben, hiszen a teljes folyamat valamennyi feldolgozási 
fázisának – a nyersanyag kezelésétől kezdve a kész palettá-
zásig – tökéletesen kell illeszkednie egymáshoz. A Rexroth 
átfogó, a villamos hajtások és vezérlések, a lineáris mozga-
tás- és szereléstechnika ötvözése révén új mérföldköveket 
állít fel az automatizálási megoldások terén. 

További információért látogasson el a boschrexroth.hu/fmcg 
oldalra, vagy keresse kollégáinkat az alábbi elérhetőségeken!
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Élelmiszeripari beruházás bükön

közel 50 milliárd forint értékű beruházás veszi kezdetét a 
nestlé Hungária büki gyártóközpontjában, amely a világ több 
mint 50 országát látja el állateledellel. a modern magyar 
piacgazdaság egyik legnagyobb, a pandémia miatt kialakult 
válsághelyzet ellenére megvalósuló élelmiszer-feldolgozóipari 
beruházása 160 új munkahelyet is jelent majd a térségben, 
miközben tovább erősíti a magyar nemzetgazdaság regionális 
teljesítményét. az ünnepélyes alapkőletételen részt vett 
Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter is – áll az 
október 9-én kiadott sajtóközleményben.
a 2010 és 2019 között több lépcsőben végrehajtott 
kapacitásbővítések hatására több mint félezer új munkahelyet 
teremtett bükön a nestlé Hungária, összességében 43 milliárd 
forintnyi beruházott összeggel, aminek eredményeként a büki 
gyár lett az egyik legnagyobb és legjelentősebb állateledel 
gyár európában. bükön mára jelentős részben automatizált 
gyártósorok működnek, a világviszonylatban is egyedülálló 
technológia részeként közel 50 robot teljesít szolgálatot. a 
termelés 85%-át exportálják, így a nestlé PUrIna® több mint 
400 milliárd forint értékű állateledelt juttatott el bükről az 
elmúlt tíz évben a világ 50-nél is több országának piacaira. 
a legutóbbi, alig három évvel ezelőtti büki nestlé beruházás 
során, a mintegy 20 milliárd forintból felépített új üzemmel 
Magyarország lett a nestlé állateledel-gyártásának kelet-
közép-európai központja.
– a mostani, 140 millió eurós, vagyis 50 milliárd forintos 
fejlesztéssel újabb fejezetet nyitunk cégünk történetében, 
mely nem csak a nestlé Hungária eddigi legnagyobb 
beruházása lesz, de a hazai élelmiszeripari beruházások közül 
is kiemelkedik – mondta noszek Péter, a nestlé Hungária 
ügyvezető igazgatója. a hazai modern piacgazdaság 
élelmiszer-feldolgozóiparának legnagyobb beruházásával 
a büki állateledel gyár kapacitása újabb 30%-kal nő, ezáltal 
az egység nem csupán a globális cégcsoporton belül erősíti 
tovább pozícióját, hanem nemzetgazdasági hozzájárulása is 
emelkedni fog.  a bővítést követően a büki gyár kapacitása a 
napi 5 millió termék előállítását is meghaladhatja, így naponta 
több mint 70 kamion mennyiségű állateledel kelhet útnak 
európa szinte minden országába, észak-afrikába, a közel- és 

távol-keletre, ausztráliába és Új-Zélandra. a most induló 
fejlesztésnek köszönhetően 160 új munkahely jön létre és 
33 000 négyzetméternyi új épülettel bővül az üzem, amivel 
a büki állateledel gyár a nyugat-magyarországi régió egyik 
legnagyobb termelőegységévé is válik. 

nyolcszáz új munkahely Ózdon

a magyar tulajdonú Wellis Magyarország Zrt. 8,5 milliárd 
forint beruházás hajt végre ózdon, ezzel 800 új munkahelyet 
hoz létre a városban és környékén, amelyhez a kormány 3 
milliárd forint vissza nem térítendő támogatást biztosít – 
jelentette be Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter 
október 7-én, sajtótájékoztatón, budapesten.
a magyar vállalkozás ózdon a területről kivonuló külföldi 
vállalat helyét veszi át kormányzati támogatással, a svájci 
tulajdonú abb februárban jelentette be, hogy megszünteti 
ózdi gazdasági tevékenységét, bezárja az ottani gyárát, és 
elbocsátja több mint 900 munkavállalóját. a Wellis megvette 
az abb otthagyott ózdi telepét, a 29 000 négyzetméternyi 
gyárterületre új gépeket telepít, emellett 20 000 
négyzetméter logisztikai központot épít, a beruházással a »
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medencegyártásban a világ egyik legnagyobb kapacitását 
hozza létre.
czafik Zsolt, a Wellis Magyarország Zrt. vezérigazgatója 
elmondta: vállalatuk 2003-ban alakult, 2010 óta gyártanak 
masszázsmedencét, 2020-ra európa vezető masszázsmedence 
gyártójává váltak. dabasi telephelyükön 600 munkavállalót 
foglalkoztatnak. az európai sikerek mellett tavaly megjelentek 
az amerikai egyesült Államok piacán is, Miamiban és new 
yorkban raktárbázist nyitottak, a keleti parton 50 kereskedés 
értékesíti a Wellis masszázsmedencéit. 

alapkőletÉtel szÉkesfehÉrváron

október 5-én letették a Howmet-köfém kft. új csarnokának 
alapkövét. Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter 
a támogatásból épülő csarnok alapkőletételi ünnepségén 
elmondta, hogy a Howmet-köfém 9 milliárd forintos 
beruházása révén, a jelenlegi 550 munkahely mellett 90 újat 
is teremt, mindehhez a kormány 3,2 milliárdos támogatást 
biztosít. egy nemrégiben átadott csarnok bővítése valósul 
meg, ahol szintén világszínvonalú csúcstechnológia lesz, így a 
jelenlegi 1,8 millió darabos keréktárcsa kapacitás 2,3 millióra 
nő. katus István, a Howmet-köfém kft. vezérigazgatója 
elmondta: az új üzem nemrégiben készült el közel 40 milliárd 
forintból, és mellette, zöldmezős beruházás keretében 
építik fel az újabb üzemet, illetve tovább bővítik termelési 
kapacitásaikat a leginnovatívabb technológiákkal, így a világ 
legmodernebb keréktárcsagyára fog elkészülni. a gyártás 
várhatóan 2021 év végén kezdődik majd meg.
a Howmet aerospace (2016-ig alcoa, 2020-ig arconic) 1993 
óta van jelen Magyarországon, amikor a társaság felvásárolta 
a Székesfehérvári könnyűfémmű (köfém) részvényeinek 
többségét. Magyarországon a Howmet aerospace 
kovácsolt alumínium kerekeket, repülőgép motorokat és 
ipari gázturbina alkatrészeket, mérnökileg magas szinten 
megalkotott, különféle ötvözetekből készült szerkezeteket 
gyárt repülőgépek, illetve kötőelemeket az űripar számára. 
a Howmet aerospace mintegy 1200 embert foglalkoztat 
két helyszínen, Székesfehérváron és nemesvámoson. a 
vállalat 1996-ban hozta létre globális szolgáltató központját 
Székesfehérváron, amely immáron globálisan nyújt 
pénzügyi és adminisztratív támogatást a Howmet aerospace 
telephelyeinek. a társaság 1993 óta több mint 8 millió dollárt 
fektetett közösségi kezdeményezésekbe. 

elkÉszült a 75 milliomodik

az Seg automotive magyarországi leányvállalata történelmi 
jelentőségű eredményt ünnepelt, bizonyítva, hogy a helyi 
csapat milyen jelentős szerepet tölt be az autóiparban: 
október 5-én a miskolci telephelyen elkészült a 75 
milliomodik indítómotor. 
jelenleg a járműiparral kapcsolatos főcímeket külföldön és 
Magyarországon egyaránt a koronavírus-járvány határozza 
meg. egyik autógyártó és alkatrész-beszállító sem vonhatja 

ki magát a járvány hatásai alól, és több évig eltarthat, amíg 
a piacnak sikerül visszatérnie a járvány előtti szintekre 
– ha egyáltalán erre sor kerül. Mindezek ellenére az Seg 
automotive magyarországi leányvállalatának sikertörténete 
tovább folytatódik, és a cég tovább erősíti szerepét a 
beszállító globális gyártóhálózatában. 
a magyarországi gyár egyre fontosabb szerepet tölt be 
az Seg automotive működésében. a gyártóterületen 
egyre több Ipar 4.0 innováció kerül bevezetésre: robotok, 
digitális megoldások, automatizálási és optimalizálási 
projektek, és a gyártósorokat már előre átalakítják az új 
épületnek megfelelően, ahova a gyártás 2021 közepén fog 
átköltözni. a S.e.g.a. Hungary élen jár a digitalizációban és 
technológiai vezető szerepet játszik az Ipar 4.0 megoldásaival 
Magyarországon. a kormányzati támogatásokat a társaság 
nagyra értékeli, hiszen e nélkül sokkal lassabb lenne a fejlődés 
a társaság magyarországi leányvállalatánál.  a miskolci 
munkatársak magas szintű műszaki ismeretei fontos alapként 
szolgálnak a globális beszállító számára az innovációs 
folyamatokhoz, és az itt dolgozó több mint 100 mérnök 
jelentős szerepet játszik az Seg automotive technológiai 
vezető szerepének megőrzésében, teljesítve a nemzetközi 
ügyfélbázis jelenlegi és jövőbeni elvárásait.  

a suzuki fejlesztÉse hajÓmotorokhoz

a Suzuki Motor corporation kifejlesztette a világ első, 
hajómotorokra szerelhető mikroműanyag gyűjtő eszközét – 
közölte a vállalat kommunikációs vezetője október 9-én.
bonnár-csonka Zsuzsanna tájékoztatása szerint az új eszköz 
használatával a hajó üzemeltetésével is összegyűjthetők a 
vízfelszín közelében úszó mikroműanyagok. a hajómotorok 
hűtésére általános gyakorlat, hogy tengervizet szivattyúznak 
át a rendszeren. a Suzuki egy olyan szűrőt fejlesztett ki, 
mely a tengerbe visszakerülő hűtővízből gyűjti össze a 
mikroműanyagokat. a tervek szerint 2021-től választható 
kiegészítőként vezetik be az eszközt, a jövőben viszont 
szériatartozék lesz.
a mikroműanyag gyűjtő eszköz a clean ocean Project, 
a tengeri műanyaghulladék felszámolását célzó Suzuki 
kezdeményezés egyik lépése. a projekt keretében a vállalat 
a csomagoláshoz használt műanyagok mennyiségének 
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csökkentésén is dolgozik. a Suzuki Marine üzletág 2020 
októberétől az eredeti alkatrészek csomagolását folyamatosan 
papíralapúra cseréli a korábbi műanyagról, így évente 
körülbelül 2,3 tonnával kevesebb műanyagot használnak fel.
a Magyar Suzuki Zrt.-t 1991-ben alapították, és azóta is 
a japán anyavállalat egyetlen európai gyártóegysége. 
a cég partnereinek, beszállítóinak, valamint a 78 tagú 
országos márkakereskedői hálózatának köszönhetően 
hozzávetőlegesen 10 000 munkavállaló megélhetéséhez 
járul hozzá. a Suzuki alapítása óta 1,9 milliárd eurót fektetett 
be Magyarországon, ezzel az értékkel a legnagyobb japán 
beruházó. a vállalat 2019-ben 60 millió eurót fordított 
fejlesztésekre, főként a hibrid modellek bevezetésére. a 
Magyar Suzuki 2019-ben 185 002 esztergomi gyártású 
járművet értékesített 123 országban. 

sütőipari beruházás debrecenben

Új sütőüzemet alakít ki debreceni központi telephelyén 
a Hajdúsági Sütödék Zrt. az okosélelmiszerek fagyasztott 
verzióinak gyártására – közölte a cégcsoport vezérigazgatója 
október 3-án.
Szakács tamás elmondta: a mintegy 800 millió forintos 
beruházást 280 millió forint európai uniós támogatással 
finanszírozzák, az új üzemben évente mintegy 60 millió 
darab szendvicsalapot és finompékárut gyártanak majd. 
Hozzátette: a vitajó elnevezésű okoscipókból évi több 

mint 5 millió darab fogy, ami csaknem 2 milliárd forintos 
piacot jelent. ezzel a termékkör a sütőipari kategóriában a 
funkcionális élelmiszerek között az egyik legsikeresebb, és 
folyamatosan nő iránta a kereslet. a Smart food élelmiszer- 
és egészség-koncepció a koronavírus-járvány időszakban 
különösen felértékelődik. a koncepció 2018-ban bekerült 
a 100 legérdekesebb magyarországi innováció közé, 2019-
ben pedig Magyar Innovációs nagydíjon a 40 legelismertebb 
innováció közé választotta be a szakmai zsűri.
a szakember emlékeztetett rá, hogy az okos élelmiszereket 
hosszú ideig tartó kutatási, fejlesztési és innovációs program 
keretében a debreceni központú Hajdúsági Sütödék-csoport 
cégei fejlesztették ki. Mára négy önálló sütőipari brand 
született, amelyek különböző kedvező élettani hatásokkal 
bírnak. – olyan új funkciókkal ruházunk fel alapvető 
élelmiszereket, amelyek tudományosan igazoltan hatékonyan 
és biztonságosan támogatják az egészséget, sőt – egyes 
termékek esetében – betegségek kialakulásának a kockázatát 
is csökkentik – magyarázta.
Mivel a Hajdúsági Sütödék-csoport új élelmiszer- és egészség-
koncepciója megvalósítása során elsősorban nem gyártóként, 
hanem innovátorként működik, ezért megalkottak egy 
speciális gyártói-piaci franchise rendszert, amely lehetővé 
teszi, hogy itthon és külföldön is más sütőipari cégek átvegyék 
az intelligens élelmiszerek gyártási és hasznosítási jogát. 
jelenleg 7 gyártócég tagja Magyarországon a rendszernek, 
amelyek együttesen már évi több mint 5 millió darab vitajó 
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Bérköltség-megtakarítás

* Az 37 000,- Euró ár ÁFA nélkül értendő, 6 m magas, Tornado 400/8-500 FTP típusú gépre vonatkozik, TC Plus szoftverrel, 39 db 
tálcával (tálcaméret: 4000x820 mm, teherbírás: 500 kg / tálca) és tartalmazza a szállítás valamint a telepítés költségét.
Ajánlatunk 2020. november 30-ig érvényes, Magyarország területén belül.
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Amennyiben	olvasóink	kapcsolatba	kívánnak	lépni	velünk,	úgy	szívesen	fogadjuk	észrevételeiket,		
híreiket	a	már	ismert	elérhetőségeken:	

scmonitor@scmonitor.hu	és	a	+36 70 389 0984	mobilszámon.

opel szentgotthárd 
október 19-től Mesics olívia látja el a szentgotthárdi 
opel motorgyár igazgatói feladatkörélt, elődje gregorz 
buchal csaknem ötéves megbízatását követően visszatér 
lengyelországba, ahol egy új projekt vezetője lesz a PSa 
csoporton belül. a szentgotthárdi motorgyár 2017-től a PSa 
csoport részeként működik, az idei év elejétől ott gyártják azt 
a háromhengeres 1,2 literes turbófeltöltős benzines motort, 
amelyből a gyár kapacitása évi 350 000 darab elkészítését teszi 
lehetővé.

bardusch bértextília kft. 
radosza rico 2020. szeptember 1-től a bardusch bértextília kft. 
ügyvezetői pozícióját tölti be. a szakember az utóbbi 13 évben 
egy logisztikai középvállalat telephelyvezetőjeként dolgozott, 
és egy nagy német cég vállalati logisztikáját irányította. 

szemÉlyi hírek

cipót értékesítenek, több mint 900 magyarországi település, 
csaknem 2800 üzletében. egyelőre csak a csomagoltcipó-
verziók vannak piacon, hamarosan megjelennek majd az első, 
úgynevezett „helyben sütött” verziói ezeknek a termékeknek 
kenyér, zsemle, szendvicsalap és egyéb formátumokban.
a külföldi terjeszkedés előkészítéseként másfél éve kezdődött 
meg a vitajó termékek nemzetközi védjegyeztetése: a 
vitayoo nemzetközi márkanevet már bejegyezték az 
egyesült Államokban, az európai Unióban, oroszországban, 
ausztráliában és Új-Zélandon. további országokban is 
folyamatban van a védjegyezés, amelynek célja, hogy 
az okosélelmiszereikkel egységes brandként tudjanak 
a nemzetközi piacokon megjelenni. a 420 dolgozót 
foglalkoztató Hajdúsági Sütödék-csoport tavalyi árbevétele 
meghaladta a 7,6 milliárd forintot, adózás előtti eredménye 
136 millió forint volt, idei árbevételi tervük 7,7 milliárd forint 
és mintegy 175 millió forint adózás előtti eredményt várnak. a 
sütőüzemi beruházással 15 új munkahely jön létre. 

új raktárcsarnok szÉkesfehÉrváron

Átadták az alba-Zöchling kft. új, 6600 négyzetméteres 
raktárcsarnokát október 2-án, Székesfehérváron. az 
átadóünnepségen Pap lászló cégvezető elmondta, a több 
mint 30 éves fennállásuk eddigi legnagyobb beruházása a 
Sóstó Ipari Parkban lévő új raktárépület, amelyet több mint 
egymilliárd forintból építettek fel jelentős részben önerőből, 
kisebb részben banki támogatásból. a kevesebb, mint négy 
hónap alatt felépült létesítmény 8000 raklap befogadására 
alkalmas, fűthető résszel is rendelkezik, és várhatóan a raktár 
teljes kapacitása év végére már teljesen ki lesz használva. a 
cég indulásakor 7 munkatársat foglalkoztatott, ám 1989-es 
alapítása óta a családi cégből mára közepes méretű vállalat 
lett, így jelenleg 226 embernek adnak munkát. az indulásnál 5 
darabot számláló járműparkjuk mára 150 járművet magában 
foglaló flottává fejlődött. 

átalakítanák a bat pÉcsi dohánygyárat

Átalakulhat a jövőben a british american tobacco (bat) 
vállalatcsoporthoz tartozó bat Pécsi dohánygyár kft. (bat 
Pd) termékköre, bevezetnék a sodródohány és bővítenék a 
nikotinpárna gyártását – közölte a baranyai megyeszékhelyen 
működő társaság október 8-án.
a bat Pd közleményében adta hírül, hogy az anyavállalat 
a pécsi gyár átalakítását tűzte ki célul. egy belső javaslatra 
hivatkozva közölték: a nikotinpárna termékkategória 
gyártási kapacitásának jelentős bővítése és a pécsi üzemben 
eddig nem gyártott sodródohány gyártásának elindítása 

mellett a hagyományos cigaretta gyártását a bat más 
gyáraiba helyeznék át. a javasolt átalakítással a pécsi válna a 
legnagyobb nikotinpárna gyártóvá a bat vállalatcsoporton 
belül. a közlemény szerint a kapacitás bővítése illeszkedik a 
bat vállalatcsoport azon stratégiájához, amelynek központi 
eleme, hogy fogyasztóinak potenciálisan kevésbé káros 
termékek egyre szélesebb választékát kínálja világszerte. az 
átalakítás emellett a cégcsoport működését is egyszerűsíti. 
a folyamat várhatóan hatással lesz a helyi foglalkoztatásra, 
ugyanakkor ennek részleteit még egyeztetik az üzemi 
tanáccsal és a szakszervezettel.
– a javasolt új irány azt eredményezheti, hogy gyárunk 
fontos szerepet kap a bat vállalatcsoport stratégiájában az 
új, innovatív termékkategóriák terén, így biztosítva, hogy az 
üzemünk hosszú távon piacképes, magas hozzáadott értéket 
képviselő termékeket állítson elő a világpiacra – emelte ki 
a közleményben orosz Zoltán, a bat Pd ügyvezetője. az 
átalakítás a bat termékeinek hazai forgalmazását, valamint a 
nagy- és kiskereskedelmi partnerekkel való együttműködést 
nem érinti. a brit multinacionális dohányipari vállalat tavaly 
szeptemberben jelentette be, hogy „tevékenységének 
áramvonalasítása keretében” 2300 munkavállalóját építi le 
szerte a világban. a bat Pd tavaly szeptemberben jelentette 
be, hogy 7,5 milliárd forintos fejlesztésével létrehozta 
harmadik pécsi üzemét, amelyben a korábbiakhoz képest 
100 új munkahely jött létre. akkor közölték azt is, hogy az 
üzemben 2020 végéig a meglévő egy mellett további öt 
gyártósor telepítését tervezik. a bat célja, hogy a fejlesztés 
végére a pécsi gyár lehessen a bat egyik legnagyobb 
nikotinpárnagyára a világon.  
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z Hallhatnánk a nagymúltú GYSEV, Győr–Sopron–
Ebenfurti Vasút vállalatról?
z boda jános, a gySev cargo Zrt. vezérigazgatója: 
a győr–Sopron–ebenfurti vasút a 19. század óta mű-
ködik. a Habsburg Monarchia idején, 1872-ben er-
langen báró alapította a kisalföldön termelt gabona 
vasúton történő átszállítására a bécsi udvarba, illetve 
a katonák élelmezésére. ez a vállalkozás annyira fon-
tos volt közép-európában, hogy az I. világháborút 
lezáró saint-germain-i békeszerződésben egy külön 
passzus található a gySev működtetésének jövőjére 
vonatkozóan. ez az egyezmény kötelezte a két orszá-
got a vasútvállalat egységes üzemének fenntartásá-
ra. ez lehetőséget adott arra, hogy a II. világháború 
után is egészen a rendszerváltásig a gySev egyedüli 
magyar cégként a vasfüggönyön keresztül biztosít-

sa a vasúti áruszállítást ausztriába napi szinten. a II. 
világháború után alapvetően a barter ügyletek ki-
szolgálása volt a cég legfőbb feladata, mivel a rend-
szerváltás előtt az akkori Szovjetunió áruval fizetett 
nyugat-európa irányába. az akkori két legfőbb áru-
féleség, a szén és a fa vasúton, Sopronon keresztül 
jutott el a megrendelők lehívására irányvonatokkal 
a célállomásokra: szénnel megrakva linzbe, faáru-
val pedig az osztrák papírgyárakba. Minthogy ezek 
az áruk vámkötelesek voltak, ezért a gySev a vasúti 
árufuvarozás mellett vámraktározási szolgáltatáso-
kat is nyújtott azon a vámszabadterületen, amely 
az akkori fogalmak szerint 3 méter magas kerítéssel 
körbe vett, nagyon szigorú ki- és beléptetési rend-
szer keretében működött. a vasútvállalat ebből a 
lehetőségből aztán megpróbált üzleti előnyt is ko-
vácsolni, ami a keleti blokk és nyugat-európa közöt-
ti átjárhatóság biztosítása révén sikerült is, hiszen a 
cég már akkor foglalkozott az áruk újracsomagolá-
sával, komplettírozásával, szortírozásával, tehát hoz-
záadott érték szolgáltatásokat nyújtott. Mind a mai 
napig meghatározó, hogy milyen hozzáadott érté-
kű szolgáltatásokat biztosítunk ügyfeleink számára, 
mert ezzel tudjuk erősíteni piaci pozíciónkat. Illetve 
az elődöknek köszönhető az is, hogy az előremutató 
technológiák alkalmazása, valamint a minőségi szol-
gáltatások mindig is a középpontban voltak, hiszen 
az osztrák piac nem fogadott el minőségileg kevés-

A szervizháttér 
döntő tényező

A	GYSEV	CARGO	Zrt.	soproni	logisztikai	központjában	a	nyár	folyamán	
állt	üzembe	az	új	anyagmozgatógép-flotta,	amelyet	a	Nagoya	Kft.	

szállított.	Erről	beszélgettünk	a	két	cég	vezetőivel.
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bé jó „szocialista sztenderdeket”. Mindez aztán az 
idők folyamán átalakult, a vasfüggönyt lebontották 
és a rendszerváltást követően a vámhatár adta üzleti 
lehetőségek szinte egyik napról a másikra eltűntek, 
ezért új hozzáadott értékeket, illetve szolgáltatá-
sokat kellett integrálni a tevékenységi portfólióba. 
ez azt jelentette, hogy a vasúti árufuvarozás kocsi-
javítással, finomrendezéssel bővült ki, azaz irányok 
szerinti vonatok képzésével. ez annál is inkább fon-
tos tevékenység volt, mert mind a keletről, mind a 
nyugatról áramló árualap Sopronban „futott” össze, 
és onnan célállomás szerint rendezett vonatokon ju-
tottak el az áruk a rendeltetési helyükre. egyszóval a 
gySev mindig élen járt az előremutató hozzáadott 
érték szolgáltatásokban, emellett a mindenkori tel-
jesítményt napi, illetve heti szinten mérték már a 
rendszerváltás előtti időkben is. a vállalat nagy elő-
nye mindig is az volt, hogy szervezeti felépítése és 
vezetői struktúrája révén nagyon gyorsan tudott 
reagálni a piac változásaira, kihívásaira. a gySev 
többségi tulajdonosa ma már a magyar állam, és 
alapvetően infrastruktúra-üzemeltetéssel, vala-
mint személyszállítással foglalkozik mintegy 2200 
alkalmazottal. a gySev cargo pedig a gySev Zrt. 
100%-os tulajdonában lévő leányvállalat, amely 250 
fő munkavállalót foglalkoztat.

z Mikor jött létre a GYSEV CARGO Zrt.? 
z boda jános: az árufuvarozási üzletág 2010 végéig 
a gySev Zrt. tevékenységén belül zajlott a vasúti sze-
mélyszállítás, illetve infrastruktúra-üzemeltetés mel-
lett. azonban akkor az uniós jogszabályok és műkö-
dési elvek megváltoztatták a működési feltételeket, 
és az árufuvarozást piaci alapokra kellett helyezni, 
amit szerte európában meg is valósítottak. Magyar-
országon a MÁv cargo privatizációjával egyidejűleg 
kerültünk abba a helyzetbe, hogy 2011 január else-
jével a gySev Zrt. az árufuvarozást és a logisztikai te-
vékenységet gySev cargo néven egy önálló cégbe 
szervezte ki, amely az anyacég 100%-os tulajdoná-
ban maradt. a gySev cargo ma már 16 milliárdos 
árbevétellel a magyar vasúti árufuvarozási piacon a 
második pozíciót tölti be. Mivel a vasúti eszközállo-
mány az anyavállalat, a gySev cégcsoport kezelésé-
ben van, így a személy- és az áruszállítási kapacitás 
terén meglévő szinergiákat ki tudjuk használni: pél-
dául egy személyvonat mozdonya visszafelé teher-
vonatot vontat stb. a gySev cargo összteljesítmé-
nye 3 894 000 árutonna, ami árutonna-kilométerben 
számolva 868 036 000. ahhoz, hogy piaci szereplő-
ként az elsők között legyünk, az alapítás óta folyama-
tosan fejleszteni kellett a portfóliónkat, így a hozzá-
adott érték szolgáltatásainkat is a soproni logisztikai 
központunkban, amelyet Sopron rendezőpályudvar 
mellett egy korábbi vámraktár helyén alakítottunk 

ki már 1976-ban, és azóta saját beruházások kereté-
ben állandóan bővítettük. Itt raktárlogisztikai szol-
gáltatásokat nyújtunk ügyfeleink számára, illetve 
biztosított a közúti és vasúti szállítási módozatok 
közötti átjárhatóság. lebonyolítjuk az áruk ki- és 
berakását vasúti/közúti kocsiból vasúti/közúti ko-
csiba, foglalkozunk közúti fuvarszervezéssel, vala-
mint közúti el- és felfuvarozás szervezésével, illetve 
a konténerterminálunkon konténerek mozgatásával 
és tárolásával. a portfóliónkban emellett kiegészítő 
szolgáltatásként vámügyintézést végzünk, továb-
bá vonat- és kocsiőrzést, illetve konténerek mosá-
sát és javítását biztosítjuk, de a tanácsadás szintén 
a szolgáltatásaink részét képezi. Mindig törekszünk 
arra, hogy megtaláljuk az ügyfeleink elvárásaihoz il-
leszkedő lehetőségeket, valamint megteremtsük az 
ehhez szükséges infrastrukturális és erőforrásoldali 
feltételeket.  

z A soproni központban mekkora területen zajlik 
a raktárlogisztikai tevékenység?
z viczián Ákos, a gySev cargo Zrt. logisztikai igaz-
gatója: Sopronban, az intermodális logisztikai köz-
pontunkban komplex logisztikai szolgáltatásokat 
nyújtunk megbízóink számára a mindenkori piaci 
igényeknek megfelelően. jelenleg 37 000 négyzet-
méter fedett raktári területtel rendelkezünk, további 
60 000 négyzetméter pedig kültéri tárolásra alkal-
mas. a raktárainkat úgy alakítottuk ki, hogy a lehető 
legtöbb áruféleség tárolására alkalmasak legyenek, 
ezért mind a belmagasság – 5 métertől 12 méteres 
magasságig –, mind a beépített, különböző teher-
bírású állványrendszerek ehhez igazodóan kerültek 
kialakításra, ami raklapszinten 70 000 paletta befo-
gadóképességet jelent. emellett tömbös tárolásra, 
illetve ömlesztett áruk kezeléséhez is rendelkezünk 
megfelelő infrastruktúrával és kapacitással. Informa-
tikai hátterünket szintén folyamatosan fejlesztettük, 
hogy az kompletten és átfogóan tudja kezelni a tel-
jes logisztikai tevékenységet, valamint a vámügy-
intézési feladatkört. a raktári anyagmozgatási fo-
lyamatok az általunk kezelt különböző árufajtákhoz »

Viczián Ákos Boda János Horváth Béla
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kerültek kialakításra, csakúgy mint az ehhez szüksé-
ges, közel 40 dízelüzemű és elektromos gépből álló 
flotta is, amelyben kisebb teherbírású, illetve 5 ton-
nás targoncák, valamint szűkfolyosós anyagmozga-
tó gépek egyaránt megtalálhatók. Minthogy a gép-
park átlagos életkora viszonylag magas – közel 10 
éve kerültek beszerzésre az anyagmozgatást végző 
targoncák –, így a költséghatékony, illetve hosszabb 
távon is megbízható üzemeltetéshez a flotta meg-
újítása vált szükségessé. ezért a múlt évben tendert 
írtunk ki targoncabeszerzésre, amelynek eredmé-
nyeként a nagoya kft. által forgalmazott tcM típusú 
gépekre esett a választásunk. 

z Miért?
z viczián Ákos: a cég ajánlata mindenben megfelelt 
az általunk támasztott elvárásoknak, és a tcM típu-
sú gépek ár-érték arányban is a legkedvezőbbnek 
bizonyultak számunkra. a pályáztatás során nagyító 
alá vettük a tenderen részt vevő potenciális beszál-
lítók referenciáit a soproni régióban, hogy a döntést 
megelőzően személyesen győződhessünk meg a 
targoncák megbízhatóságát illetően. emellett szá-
munkra kiemelten fontos volt, és csak olyan cégeket 
pályáztattunk, amelyek Magyarországon, sőt, első-
sorban a soproni régióban megfelelő szervizháttér-
rel rendelkeznek. Mondhatnám, a tenderben az volt 
a legkritikusabb szempont, hogy a flottát szállító cég 
szervizkapacitása és teljesítménye a legmagasabb 
színvonalat képviselje. a nagoya kft. szervizpontja 
Petőházán, illetve győrben van, ahonnan lefedik a 
nyugat-magyarországi régiót. 
z Horváth béla, a nagoya kft. ügyvezető igazgató-
ja: a gySev cargo Zrt.-vel először az egyik kiemelt 
ügyfelük révén kerültünk kapcsolatba, hiszen Sop-
ronban már régóta együttműködünk egy ottani je-
lentős élelmiszeripari gyártócéggel, amelynek teljes 
körű anyagmozgatási szolgáltatást nyújtunk, tehát 
nemcsak a gépeket, hanem a személyzetet is cé-
günk biztosítja. nagy eredménynek könyveljük el, 
hogy a gySev cargo Zrt. által kiírt tendert sikerült 
elnyernünk.

z Hány új targoncát szereztek be?
z viczián Ákos: Összesen 13 gépet vásároltunk 
full-szerviz szerződéssel, amelyek a nyár folyamán 
kerültek leszállításra. az új targoncák között 10 
elektromos hajtású, 3 pedig dízelüzemű gép. a kö-
zeljövőben tervezzük még további 9 darab targonca 
beszerzését, amelyek végleges kialakítását az aktu-
ális piaci igények figyelembevételével fogjuk meg-
határozni.
z Horváth béla: a most üzembe állított 13 gép közül 5 
darab tcM ftb16-e2 típusú elektromos háromtáma- 
szú homlokvillás targonca, amely megfelel az elek- 

tromos targoncavásárlók egyik legfőbb igényének, 
azaz hosszabb üzemidő érhető el az akkumulátorral. 
kompakt felépítés, kényelmes üzemeltetés és haté-
kony kormányozhatóság jellemzi. a 2 darab tcM 
fd30-e1 típusú dízelüzemű homlokvillás targonca 
magas igénybevételre tervezett, villapozícionáló 
oldalmozgatóval felszerelt, és a fűthető zárt acélka-
binnak köszönhetően zord időjárási feltételek között 
is kényelmes munkavégzést biztosít. első körben a 
kettő megrendelt tcM fd50-e1 típusú dízelüzemű 
homlokvillás targoncából 1 darab került átadásra. 
ezt a gépet a gySev cargo logisztikai központjában 
kültéri munkavégzésre, faáruk szárítókamrákba tör-
ténő be- és kirakodására használják. az átadott flotta 
részét képező 3 darab 4800 mm emelési magassá-
gú, tcM fHb25-f1 típusú elektromos négytámaszú 
homlokvillás targonca triplex oszloppal és integrált 
villaoldalmozgatóval szerelt. a targonca különleges-
sége a 2500 kg/500 mm teherbírású teleszkópvilla, 
melynek villahossza 1350 mm, kitolt állapotban pe-
dig 2350 mm. ez a gép sokfajta munkához, illetve 
környezethez alkalmazható, és a háromfajta műkö-
dési profil – energiatakarékos, normál, nagyteljesít-
mény – biztosítja, hogy a targoncát mindig az adott 
munkához legjobban illő módon használják, legyen 
szó gyors vagy lassú precíziós rakodásról. a 2 darab 
tcM fHb30-f1 típusú elektromos négytámaszú 
homlokvillás targonca 4700 mm emelési magaság-
gal és szintén integrált villa oldalmozgatóval felsze-
relt, a teleszkópvilla teherbírása 3500 kg/500 mm. 
az új flotta további 9 gépe terveink szerint jövő év 
első félévében áll üzembe a gySev cargo logiszti-
kai központjában. a full-szerviz szerződés keretében 
teljes körű szervizszolgáltatást nyújtunk. 

z Hogyan értékelik az eddigi együttműködést a 
Nagoya Kft.-vel?
z viczián Ákos: az elmúlt rövid hónapok tapaszta-
latai azt bizonyították, hogy az átadott gépek teljes 
mértékben megfelelnek az elvárásainknak, könnyen 
kezelhetőek, pontosan és üzembiztosan dolgoznak. 
a nagoya kft. munkatársai a targoncák beüzemelése 
során mindent megtettek azért, hogy a berendezé-
seket alaposan megismerhessék dolgozóink, és ez-
zel is elősegítsék a gépek hosszú távon is megbíz-
ható működését. kérdéseinkre, felvetéseinkre adott 
válaszaik szakmai felkészültségüket támasztották 
alá, az eddig előfordult kisebb szervízfeladatokat 
rövid határidővel elvégezték. azt várjuk, hogy a jö-
vőben elkerülhetetlenül előforduló meghibásodá-
sok kezelése során is kiemelten vegyék figyelembe, 
hogy az ügyfeleink által megszokott és elvárt, gyors 
és rugalmas logisztikai szolgáltatásainkat nem ve-
szélyeztetheti a kulcsfontosságú berendezések át-
meneti kiesése sem. Jaubert Szilvia
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elsősorban a koronavírus-járvány következménye-
képpen 2020 első félévében 23,8%-kal csökkent a 
magyar vállalkozások összárufuvarozási teljesít-
ménye  az előző év hasonló időszakához képest. a 
kSH adatait fuvarozási alágazatok szerint vizsgálva 
ugyanakkor kiderül, hogy az egyes fuvarozási módo-
kat eltérően érintette a járvány, és olyan trend bon-
takozott ki, amely akár hosszú távú változást indíthat 
el az árufuvarozásban. a pandémia minden eddigi-
nél látványosabban világított rá a közúti fuvarozás 
magas humánerőforrás igénye miatti kitettségére és 
zavarérzékenységére, mindeközben nőtt az igény az 
alternatív fuvarozási módok, így elsősorban a vas-
úti-, vízi- és az intermodális fuvarozás iránt Magyar-
országon és európában egyaránt. 

Közúti fuvarozás – az ág is húzza 
a fuvarozási módok közül a meghatározó súlyú 
közúti árufuvarozás teljesítménye esett vissza a leg-
inkább 2020 első félévében, döntően a nemzetkö-
zi forgalom teljesítményváltozása miatt (ez utóbbi 
egyben a teljes árufuvarozási teljesítmény csökke-
nésének is a legfontosabb tényezője volt). a közúti 
árufuvarozás nemzetközi árutonna-kilométer telje-
sítménye 33,3%-kal, volumene 28,1%-kal volt ke-
vesebb az előző év azonos időszakához képest. az 
átlagos belföldi fuvarozási távolság 157 kilométerre 
csökkent, az üresen megtett utak aránya a fuvarpiaci 
többletkapacitás okozta nagyobb verseny következ-
tében 24%-ra emelkedett. 
jelentősen romlott tehát a közúti fuvarozói alága-
zat versenyképessége. a nemzetközi – és részben a 
hazai – közúti árufuvarozást ugyanakkor nemcsak a 
járványhatások sújtják, hanem egyes külhoni piaci 
szereplők áron aluli fuvarvállalása, a nyugat-európai 
országok megváltozott szabályozási környezete, va-
lamint a Mobilitási csomag indukálta adminisztráci-
ós és költségterhek is komoly kihívások elé állítják. 
az egyébként is sofőrhiánnyal küszködő közúti fu-
varozói ágazatban a pandémia miatt a nemzetkö-
zi fuvarozásban bevethető gépkocsivezetők száma 
folyamatosan csökken – egyre kevesebb gépkocsi-
vezető vállal nemzetközi fuvarokat. a gépkocsiveze-
tő-hiány ráadásul a jövőben sem fog mérséklődni, 
mert nincs megfelelő számú utánpótlás, mindez 
kinyitja az ajtót az alternatív fuvarozási módok felé. 

Vasúti fuvarozás – új árutípusok a sínen 
a vasúti árufuvarozás iránt jelentősen megnőtt az 

igény, megjelentek, illetve erősödtek a régi és az új 
forgalmak egyaránt, főként a lakossági ellátás terü-
letéről, az élelmiszer- és a gabonaiparból. az autó-
ipari leállások ellenére is csak 1,4%-kal csökkent a 
vasúton nemzetközi viszonylatban fuvarozott áruk 
mennyisége 2020 első félévében, ugyanakkor 7,5%-
kal nőtt a vasút árutonna-kilométerben mért telje-
sítménye. a teljesítmény növekedése elsősorban an-
nak tudható be, hogy az átlagos fuvarozási távolság 
27 kilométerrel, 222 kilométerre emelkedett.

Vízi fuvarozás – víz nélkül nem megy
a duna magyarországi kiszámíthatatlan vízállása 
miatt tovább esett a vízi árufuvarozás teljesítménye, 
miközben a duna magyar szakaszát kivéve nőtt az 
igény a vízi fuvarozás iránt a duna teljes hosszábban 
(az al-duna szakasz még a 2019-es teljesítményét is 
felülmúlta ugyanebben az időszakban). 2020 I. félévé-
ben, a belvízi árufuvarozás árutonna-kilométerben ki-
fejezett teljesítménye 15,3%-kal, volumene 7,2%-kal 
csökkent 2019 azonos időszakához viszonyítva.

Légi fuvarozás – csak árut fuvaroznak
a légi utasforgalom az egy évvel korábbi szint 3%-
ára zuhant. egyedül a cargo-szállítmányok érkeznek 
változatlan intenzítással: 2020. január–augusztus 
hónapokban összesen 84 510 tonna légi teherárut 
kezeltek, ami mindössze 3,3%-kal kevesebb 2019 
azonos időszakához képest.

Intermodális fuvarozás – a jövő 
fuvarozási módja 
a 2020 első félévében az interkontinentális konté-
nerforgalom (rakott) 156 000 teU volt. az adatok 
alapján a konténeres forgalomban nagy az import 
aránya, minthogy a külföldi nyersanyagra jelentős 
igény van. a késztermékek ugyanakkor többnyire 
közúton és kisebb mértékben vasúton hagyják el 
az országot. Szembetünően sok az üres konténer, 
mintegy 80 000 teU, amelyek többségét átmozgat-
ják más európai iparközpontokba, ahol megrakják 
és így kerülnek vissza újra a tengeri körforgásba. egy 
kisebb hányaduk üresen megy vissza a távol-keletre. 
a tavaszi járványidőszakban jelentősen megnőtt az 
igény az intermodális fuvarozás iránt – új árutípusok 
jelentek meg ebben a fuvarozási módban. az autó-
ipari- és a távol-keleti leállások miatt felszabaduló 
kombi árufuvarozási kapacításokat átállították a hir-
telen megnőtt lakossági és az élelmiszeripari fuvaro-

Trendváltás a szállítmányozásban
A	vasúti	és	az	intermodális	fuvarozás	lehet	a	pandémia	nagy	nyertese.
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zási igények kiszolgálására. jellemzően a daruzható 
félpótkocsikat, a 45 lábas konténereket, sőt még a 
nemdaruzható félpótkocsikat is vonatra rakták. a 
2020 első félévének adatai alapján a teljes magyar 
intermodális forgalom a pandémia ellenére szeré-
nyen, 2%-kal növekedett 2019 hasonló időszakához 
képest.  
az intermodális fuvarozási mód nagy előnye, hogy 
egyetlen mozdony akár 35 darab félpótkocsit, vagy 
45 lábas konténert képes elvinni, ezzel 35 kamion-
nak megfelelő közúti fuvarkapacitást vált ki, csök-
kentve az utak zsúfoltságát és a környezeti terhe-
lést. az intermodális fuvarozással 24 óra alatt akár 
1200 kilométert tehet meg az áru vasúton (vízen 
egy kicsit hosszabb az eljutási idő), a fuvarok jól 
szervezhetők, a vasúti fuvardíjak versenyképesek. 
kevesebb vontatóra, gépkocsivezetőre van szük-
ség, csökken az amortizáció költsége (gumikopás-, 
javítás-, karbantartás igény csökkenés, pótkocsik 
későbbi cseréje) is.
az MlSZkSZ adatai szerint, a közép-magyarorszá-
gi logisztikai szolgáltató központok részét képező 
kombiterminálok bonyolítják a magyar intermodális 
forgalom meghatározó részét. Ide érkeznek, és in-
nen indulnak a nemzetközi irányvonatok. a teljes ha-
zai intermodális forgalom 93%-a három közép-ma-

gyarországi kombiterminálon (bIlk kombiterminál, 
Mahart container center, MetranS) keresztül érke-
zett az országba 2019-ben. 
az MlSZkSZ arra számít, hogy a jövőben felértéke-
lődik az intermodális forgalom közlekedésen belüli 
részaránya, sőt ez a folyamat már elindult. ennek oka 
az is, hogy például az autóipari gyáraknál a co2-ki-
bocsátás mérésébe a logisztikai lánc co2-es értékét 
is beleszámolják, a gyártók ezért arra törekednek, 
hogy minél több alapanyag/késztermék vasúton 
mozogjon. többek között az audi és a Mercedes ar-
ra törekszik, hogy növelje a vasúti részarányt, a bMW 
pedig eleve úgy tervezi debreceni gyárát, hogy a 
vasúti fuvarozásnak jelentős szerepe lesz, mind az 
alapanyag beszállításban, mind a késztermékek elfu-
varozásában. Szintén a nemzetközi közúti fuvarozás 
ellen hatnak – és a vasúti, vízi, valamint intermodális 
fuvarozás mellett szólnak – a Mobilitási csomag in-
tézkedései, amelyek növelik a közúti fuvarozói költ-
ségeket és a szervezési feladatokat is. 
az MlSZkSZ a fenti folyamatokra reagálva hozta 
létre a kombitermináli és Intermodális fuvarozási 
munkacsoportot, hogy segítse a logisztikai vállal-
kozások felkészülését az európai szintű fuvarozási 
trendváltásra, egyben az új lehetőségek kihaszná-
lásával javítsa versenyképességüket.  MLSZKSZ
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az ekol logistics kft. a kínai konténeres, valamint 
az eU-n belüli pótkocsis vasúti szállítmányozásban 
van jelen, mint logisztikai szolgáltató. ez utóbbi 
szállítási módozat lényegében a közúti fuvarozás 
egyik alternatívája, csak a szállítás során a rako-
mány végig ugyanabban a pótkocsiban „utazik”, 
amelybe induláskor berakodták, és közben 3 kü-
lönböző szállítóeszköz végzi a pótkocsi vontatását 
vagy szállítását. – a járványhelyzet azon szakaszá-
ban, amikor a határokon sorban állás alakult ki 
egyes határszakaszok ideiglenes lezárása miatt, il-
letve karanténrendelkezések kerültek bevezetésre 
az országba belépő sofőrök számára, volt egy rövid 
időszak, amikor olyan mértékben megnőtt az ér-
deklődés az intermodális szállítások iránt, hogy alig 
győztük az igényeket feldolgozni. ezen igények a 

nyugati forgalomban nagyon kevés esetben reali-
zálódtak fuvarfeladatként, azonban a török pályán 
3 héten keresztül rengeteg közúti feladatot kellett 
vasúton elszállítanunk, de ez a karanténrendelke-
zések feloldásával visszaállt a korábbi arányszint-
re. az első hullám időszakában az üzemanyag ára 
jelentősen csökkent, illetve több közúti fuvarozó 
állította le a flottáját részben vagy teljesen a ra-
dikálisan csökkenő fuvarfeladatok miatt. ennek 
hatására a közúti fuvardíjak csökkentek, az inter-
modális szállítás díjszintje alá estek vissza, emiatt a 
visszarendeződést egy közúti preferencia váltotta. 
a megbízók a biztosabb, gyorsabb és akkorra egy-
értelműen olcsóbb közúti megoldást választották 
az intermodális helyett, emellett a volumenek is 
csökkentek. ezen tényezők hatására a nyilvános 
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A	világjárvány	az	egyes	szállítmányozási	szegmenseket	különbözőképpen	érintette.	
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vasúti járatok 
gyakorisága csök-
kent, járatok ese-
tek ki, ezzel a 
versenyképesség 
tovább romlott a 
közúttal szemben 
– vázolta a cégnél 
tapasztalt vasúti 
szállítmányozási 
tendenciát ko-

vács Ákos, az ekol logistics kft. ügyvezetője. Mint 
mondta: ugyan a közúti fuvardíjak szeptember 
elejétől ismét emelkednek, ennek ellenére az lát-
ható, hogy a vasúti vállalatok óvatosabbak a járat-
gyakoriságokat illetően, azaz inkább a csökkentett 
menetrendekkel lehet kalkulálni, így a közút ver-
senyelőnye megmaradt. 
– a kínai vasúti vonalat más módon kell vizsgál-
ni, ott a versenyelőnyök (és hátrányok) leginkább 
a tengeri, kisebb mértékben pedig a légi szállítás-
sal vethetők össze. ez a fuvarozási mód Magyaror-
szágra kis kihagyás után ismét rendszeresen aktív, 
köszönhetően a Xi’an városból menetrend szerint 
induló vonalnak – büszkék vagyunk arra, hogy 
2017-ben cégünk vezette be ezt a módozatot a 
magyar fuvarozási piacra, és éppen Xi’an városá-

ból indult az első járat. emellett további városok is 
indítanak járatokat, remélhetőleg rendszeressé is 
válnak majd. a szolgáltatás megbízhatóságát, ki-
számíthatóságát sajnos nagy mértékben befolyá-
solja a vírus miatti szigorúbb ellenőrzések hatására 
lassabb kínai határforgalom, valamint a hosszú ide-
je lassú operációs kiszolgálás a lengyelországi eU-s 
belépési ponton. az elmúlt időszakban két olyan 
magyarországi termináli beruházás is bejelentésre 
került, amelyek az ukrán határ hazai oldalán fognak 
épülni, ezek bizonyosan segítenének a helyzeten a 
tranzitforgalom átterelésével, de megvalósulásuk 
legalább másfél évig még várat magára – nyilat-
kozta a kínai vasúti szállítás kapcsán kovács Ákos. 
az ügyvezető szerint a légi szállítmányozásban, a 
járvány időszakában jelentősen visszaesett a nor-
mál kereskedelmi áruk forgalma, miközben a védő-
felszerelések szállítása (importja) nagy mennyiség-
ben megindult. emiatt például a budapesti reptér 
sem könyvelt el jelentős forgalomcsökkenést, csak-
hogy a számok mögé nézve a szállított áruk köre 
komolyan átstrukturálódott. ezzel egyidejűleg a 
személyszállító járatok leállása miatt az úgyneveztt 
belly cargo szállítás is leállt, így a hasonló árumeny-
nyiségre kevesebb szállítói kapacitás jutott, és a 
fuvardíjak bizonyos irányokban a korábbi tízszere-
sére is emelkedtek! a védőfelszerelések dömping-
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jének kifutása után tisztult a kép, és látszódott az, 
hogy a kereskedelmi áruk mennyisége csökkent, 
viszont az alacsonyabb szállítói kapacitás maradt. 
– jelenleg is a tervezhetetlenség okozta és okoz-
za a legnagyobb gondot, nehézséget a gazdaság 
minden szereplője számára. annyira kiszámítha-
tatlan a piaci környezet változása, hogy bármilyen 
beruházás, flotta- vagy létszámbővítés felelősség-
teljesen nehezen dönthető el. az ügyfeleinkkel 
többet kommunikálunk a várakozásaikat firtatva, 
mint azt korábban tettük. de erre is nehéz építe-
ni, mert a bizonytalanság mindenütt érzékelhető. 
egy nagyon gyenge április második fele és májusi 
hónap után egy éledező június és július, majd egy 
„tipikus” augusztus következett, most pedig azt ta-
pasztaljuk, hogy fellendült a piac, sok a munka, de 
kevés a fuvareszköz, a fuvarozói kapacitás. vajon 
ez meddig tart? az optimisták azt mondják, hogy 
helyreállt a rend, mások szerint „felhalmozási” idő-
szak van, amikor is a második hullámban esetlege-
sen előforduló gyárleállások hatására felkészülve 
sok nagyvállalat alapanyagokat, késztermékeket 
előre berendel, hogyha ez a helyzet előáll, ne le-
gyen kiszolgálási problémája. tény, hogy a keres-
let-kínálat aránya az elmúlt hetekben jelentősen 
megbillent a szállítmányozási szegmensben. nagy 
a kereslet a – márciushoz képest lényegesen keve-
sebb, elérhető – fuvareszközök iránt, ami árfelhajtó 
hatást eredményez, emelkednek a gépkocsivezetői 
bérek is, és a fuvarozók bátrabban veszik meg vagy 
bérbe ismét a fuvareszközöket. de vajon ez ideig-
lenes tendencia? be lehet-e erre rendezkedni, vagy 
inkább arra, hogy most meg kell oldani a növekvő 
vevői igények kiszolgálását, azonban csak rövid 
távú elköteleződéseket szabad vállalni, mert visz-
szarendeződés lesz? Mi az utóbbit látjuk reálisabb 
forgatókönyvnek és ennek mentén megfontoltan, 
de bővítünk több erőforrás vonatkozásában is – vá-
laszolta kovács Ákos arra a kérdésünkre, hogy mi 
okozta a legnagyobb gondot az elmúlt hónapok-
ban a cég tevékenységében.

A tengeri forgalom mérsékelt 
csökkenése
Idén a koperi kikötő működését is a covId-19 vírus 
okozta világjárvány alakította, hiszen ez világszerte 
erősen befolyásolta a kereskedelmi forgalmat, de 
nem szabad elfelejteni, hogy a világgazdaság kü-
lönböző szegmenseiben tapasztalható lassulás már 
a járvány kitörése előtt is prognosztizálható volt. 
– a globális tengeri forgalmat és ehhez igazodóan 
a koperi kikötővállalat összteljesítményét ez ne-
gatívan érintette, csakúgy mint a világ legtöbb ki-
kötőjét. a pandémia korai szakaszában a gyárbe-
zárások az ipari termelés visszaesését okozták, és 

ez a teljes ellátási 
láncot érintette. 
koperben főként 
az autóipari acél-
termékek és az 
ömlesztett nyers-
anyagok (vasérc) 
forgalmának csök-
kenését tapasztal-
tuk – mondta bo-
rut Šemrl, a koperi 
kikötő magyarországi képviselője. Hozzátette: úgy 
tűnik, hogy az észak-adriai konténertermináloknál 
a pandémiának kevésbé volt káros hatása, mint 
másutt, mivel a távol-kelet és európa közötti keres-
kedelemben nem volt annyi járatkimaradás a kon-
ténerszállító hajóknál, mint az észak-európai kikö-
tőkben. koper a teljes konténerforgalmat tekintve 
mérsékelt, 3,9%-os csökkenését szenvedte el az év 
első felében. csökkent a kikötő készjármű-forgal-
ma is, de ebben a szegmensben, az első félévben 
koper jobban teljesített, mint más nagyobb spa-
nyol kikötők, amelyek a szlovén kikötőhöz hasonló 
volument kezelnek.
– természetesen nehéz vagy akár lehetetlen meg-
jósolni, hogy a covId-járvány hogyan befolyásolja 
a jövőnket, és ennek milyen hatása lesz a gazda-
ságra, illetve az áruáramlási volumenekre, de a ko-
peri kikötő működése egyelőre problémamentes, 
és a tervezett beruházások is tovább folytatód-
nak – összegzett borut Šemrl.
 a covId-19 járványhelyzet a globális szállítási és 
ellátási láncok felfüggesztésével az import- és ex-
portáruk csökkenését eredményezte a Hamburgi 
kikötőben is. a kínai gazdaság visszaesése miatt a 
hajózásban bekövetkezett járatkimaradások (blank 
sailings) főleg az észak-európai kikötőket sújtották. 
az augusztus hónapra vonatkozó kielemzett ada-
tok szerint a kikötő teljesítménye 10,6 millió tonna 
volt, ami 7,2%-kal maradt alul az előző év augusz-
tusához képest. ez már jelentős javulásnak mond-
ható, hiszen ebben a hónapban volt a legkevesebb 
különbség az előző évhez viszonyított mennyisé-
gekben. Ha az idei év januártól augusztusig tartó 
időszakát vetjük össze az előző év hasonló idősza-
kával, akkor még mindig 11,2%-kal kevesebb árut 
raktak át Hamburgban, összesen 82,5 millió tonnát. 
a konténerizált áruk esetében az átrakott mennyi-
ség az év első 8 hónapjában 11%-kal maradt el az 
előző évhez képest, ami egyértelműen a korona-
vírus által okozott globális kereslet visszaesésével 
magyarázható. 
– a 10 legnagyobb kínai kikötő forgalma augusztus-
ban is az 5%-os növekedést tartotta, ami Hamburg 
esetében bizakodásra adhat okot, hiszen a kínával 

szaktanácsadás  tervezés  gyártás  kivitelezés  éves állvány felülvizsgálat  karbantartás
»

Borut Šemrl
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folytatott kereske-
delem a Hambur-
gi kikötő forgal-
mának harmadát 
adja. a tömeg-, 
illetve ömlesztett 
áruk mennyisége 
szintén jól alakult 
már augusztus fo-
lyamán, az erőtel-
jes vasérc- és kő-

szénimportnak köszönhetően. Itt jegyezném meg, 
hogy bár nem hajóval – de a vasúti selyemúton – kí-
nából kétszer annyi konténer érkezett, illetve indult 
mint az előző évben. Hetente több mint 200 vasúti 
összeköttetést kínálnak Hamburgból az Új Selyem-
úton keresztül. a Hamburgi kikötő egyben európa 
legnagyobb vasúti kikötője is. voltak azért a 2020-as 
évben is szép pillanatok a kikötő életében. a HMM 
(Hyundai Merchant Marine) hajóstársaság – jelenleg 
a világ legnagyobb – konténerszállító hajói idén el-
ső útjukon a Hamburgi kikötőbe érkeztek, kezdve 
a HMM algesiras-szal, HMM osloval és HMM Ham-
burggal. ezek a Megamax-24 kategóriába tartozó 
24 000 teU kapacitású óriáshajók mentrend szerint 
látogatják majd a Hamburgi kikötőt. a járvány elle-

nére a terminálok modernizálása, a megváltozott 
követelményekre történő adaptálása tovább folyta-
tódik. így kapott az eurogate terminal 6 új konté-
nerdarut, melyeket az ír liebherr container cranes 
gyártott. ezeket a darukat a rendkívül nagy konté-
nerszállító hajók kezelésére tervezték, 24 sor konté-
nert képesek átérni és 66 tonna emelési kapacitással 
bírnak. tovább folytatódott a konténerdaruk cseréje 
a HHla ctb terminálján is, ahová a kínai ZPMc gyár-
ból szállították le őket. az ipar és a világkereskede-
lem eddig elég lassan tér magához. a globális ipari 
termelés valamint a világkereskedelem volumene 
a válság előtti szinthez képest még mindig jelen-
tősen alulmarad. Ugyan a vállalati felmérések azt 
mutatják, hogy a felfelé tartó trend folytatódik, de 
a visszaesések kockázata továbbra is fennáll, hiszen 
a fertőzés dinamikája alig lassult a fejlődő országok-
ban, a járvány ismét fellángolt egyes fejlett európai 
államokban, valamint az USa-ban is. a Hamburgi ki-
kötő ennek ellenére – függetlenül a járványhelyzet 
alakulásától – folyamatosan a szállítók és szállíttatók 
magas szintű igényeinek megfelelve készen áll, hogy 
a lehető legjobb szolgáltatást nyújtsa – nyilatkozta 
kovács krisztina, a Hafen Hamburg Marketing e.v. 
budapesti közvetlen kereskedelmi képviseletének 
vezetője. SRJ

Kovács Krisztina
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a világpiac egyik vezető agv-gyártója, a Hikrobot jármű-
vei immár Magyarországon is elérhetők az automatizálás-
ban jártas gamma digital kft.-vel kötött stratégiai partneri 
megállapodásnak köszönhetően. 
bár a technológia még csak alig több mint fél évtizedes 
múltra tekinthet vissza, terjedése a gyors megtérülésnek kö-
szönhetően megállíthatatlan: az amazon például már 2018 
végén több mint 100 000 ilyen robotot üzemeltetett világ-
szerte, ez a szám pedig azóta is robbanásszerűen növekedik! 
nem véletlen, hogy a világ legnagyobb kereskedőinek és 
szállítmányozóinak a telephelyein is egyre nagyobb szám-
ban jelennek meg ezek az önjáró járművek.
a budapesti székhelyű, 100%-ban magyar tulajdonú 
gamma digital kft.-nek köszönhetően most már Magyar-
országon is elérhetőek a Hikrobot automata járművei. a 
kínai gyártó, amely saját gyárában is csaknem 1000 ro-
botot üzemeltet, intenzív piackutatást követően válasz-
totta stratégiai partnerének a gamma digitalt. az együtt-
működés megszületésének alapja a magyar cég stabil 
pénzügyi helyzetén és kiszámítható növekedésén túl az 
intralogisztikai automatizálásban szerzett sokrétű tapasz-
talata: a gamma digital az elmúlt években sikeresen való-
sított meg igen komplex raktárautomatizálási projekteket 
és jelenleg is számos futó projektje van e téren: normál 
hőmérsékletű, hűtött és mélyhűtött automata magasrak-
tárak, innovatív megoldásokkal kombinált agv-flották és 
igen komplex szállítópálya-rendszerek szerte az ország-
ban, Szentgotthárdtól kisvárdáig. gyártói függetlensége 

révén a gamma digital már korábban is tucatnyi gyártmá-
nyú automata targonca, illetve robot vezérlésében szer-
zett hasznos tapasztalatokat.
de miben is áll ez a forradalmi technológia, amelynek 
révén a disztribúciós központok és cross-dock raktárak 
hatékonysága akár négyszeresére növelhető, maximális 
szedési pontosság és minimális létszámigény mellett? a 
rendszer az „áru az emberhez” (g2P) elvet követi, a ko-
missiózás helyben, ergonomikusan kialakított munkaál-
lomásokon történik, ezáltal a szedés tényleges időigénye 
nagyságrendekkel lerövidül. ennek köszönhető a Hikro-
bot-rendszer gyors megtérülése a hagyományos, illetve 
más automatizált megoldásokkal szemben.
az áruk gyors és optimalizált mozgatásáról a Q3, illetve 
Q7 típusú mobil robotok gondoskodnak. előbbi 600 kg, 
utóbbi 1000 kg teherbírású, így a disztribúciós raktárak-
ban található áruk legnagyobb részét kezelni tudják, akár 
eUr vagy ipari raklapokon, akár speciálisan kialakított pol-
cokon legyenek azok elhelyezve. a mobil robotok nem-
csak az erre kijelölt folyosókon, hanem a zsámolyon vagy 
polcon elhelyezett rakatok alatt is tudnak közlekedni, így 
a raktár helyigénye akár nagyságrendekkel csökkenhet. a 
cikkek számától, illetve forgásától függően elképzelhető 
szimpla-mély, dupla-mély, vagy akár tömbös tárolás, illet-
ve ezek tetszőleges kombinációja. 
a robotok navigációja a padlón elhelyezett Qr-kódok 
segítségével történik, a tárhelykezelés és anyagáram-
lás mesterséges intelligencia alapú, a robotok pozíciója 

A raktári robotok 
forradalma

Európában	is	megállíthatatlanul	hódít	a	raktárautomatizálás	
új,	innovatív	formája,	a	mobil	raktári	robotok	technológiája,	
amely	nehéz	és	drága	gépek	helyett	könnyű	és	kisméretű	

robotokkal	oldja	meg	az	áruk	hatékony	mozgatását.	
A Hikrobot központi gyárában csaknem 1000 mobil robot üzemel
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másodpercenként négyszer frissül, így minden szállítás a 
legoptimálisabb útvonalon valósul meg. egy-egy szállítás 
útvonala bármely pillanatban automatikusan módosulhat, 
az aktuális forgalmi helyzet, valamint a szállítások priori-
tásának függvényében. a teljesen automatizált raktári és 
komissiózó rendszer vezérléséről a gamma digital saját 
fejlesztésű anyagáramlás-rendszere (MfcM) és agv-szer-
vere gondoskodik.
a Hikrobot-rendszer rugalmasan ötvözi a raklapos, ládás, 
illetve darabáru tárolást, lehetővé téve a maximális hely-
kihasználást. a gyorsan forgó cikkeket egész raklapon le-
het tárolni, amelyek mozgatása egy erre a célra kialakított 
zsámolyon történik. a lassan forgókat, illetve kisebb mé-
retűeket ugyanakkor kartonban, ládában vagy szabadon 
is lehet tárolni az erre kialakított mozgatható polcokon, 
amelyeket a robotok a zsámolyokkal megegyező módon, 
alulról megemelve szállítanak. bárhogy is legyen csoma-
golva, elhelyezve a készlet, a raktárba belépni nem kell, 
minden automatikusan a szedőhöz érkezik a megfelelő 
sorrendben és orientációban.
a Hikrobot-rendszer további előnye, hogy gyorsan telepít-
hető akár meglévő csarnokokban, szabálytalan alaprajzon, 
illetve alacsony belmagasság mellett is. a megtakarítást 
pedig gyorsítja, hogy a teljes raktárban nincs szükség hű-
tésre, fűtésre, világításra, kizárólag a fixen kialakított ko-
missiózó állomásoknál. a rendszer bevezetése is rugalmas, 
bármikor könnyedén bővíthető plusz robotok hadrendbe 
állításával vagy plusz tárhelyek és útvonalak kialakításával. 

rugalmasságának köszönhetően kiválóan bevezethe-
tő „pilot” jelleggel is: egy angliai webshop 2019 elején 
mindössze 7 robot bevezetésével tesztelte a rendszer ha-
tékonyságát, majd a gyors megtérülést tapasztalva bő fél 
év elteltével további 80 robotot rendelt, felét a központi 
raktárába, felét pedig belgiumi leányvállalata raktárába. 
a technológia kiválóan alkalmas webshopok, cross-dock 
raktárak és disztribúciós központok számára, valamint bár-
mely iparágban, ahol többnyire raklapon tárolt és mozga-
tott készleteket kell szállítani, tárolni vagy komissiózni. a 
mobil robotok ugyanakkor üzemen belüli szállítási felada-
tok ellátására is alkalmasak, így bevethetők a gyártó- vagy 
szerelősorok kiszolgálására és összeköttetésére a raktárral 
vagy szupermarkettel.
Összegezve elmondható, hogy a Hikrobot-rendszer – 
rugalmasságának és modularitásának köszönhetően – 
megállíthatatlanul terjed európában is, sikerrel véve fel a 
versenyt mind a konvencionális, mind pedig más automa-
tizált megoldásokkal. a technológia viszonylag könnyen 
kipróbálható kísérleti jelleggel, a megtérülési mutatók az 
utóbbi évek pilot projektjeinél kivétel nélkül a beruházás 
létjogosultságát támasztották alá, ami egyáltalán nem 
meglepő a munkaerőnek való kitettség és a bérköltségek 
folyamatos emelkedésének korában.

gamma digital kft.
www.gammadigital.hu

Különböző méretű kartonok tárolására tervezett polcok

Maximális helykihasználás, széles folyosók és világítás nélkül A robotok a tárhelyek alatt is szabadon közlekednek

Hikrobot-rendszer a DHL North Asia elosztóközpontjában
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a bosch rexroth a gyorsan mozgó fogyasztási cikkekkel foglalkozó 
ügyfelei számára a gépelemek és automatizálási megoldások egyik 
legszélesebb választékát kínálja egy kézből: legyen szó akár szállí-
tásról, keverésről, feldolgozásról, töltésről, összecsomagolásról vagy 
palettázásról. a bosch rexroth kulcsrakész megoldást biztosít a kon-
zultációtól kezdve a tervezésen és szimuláción át az It integrációig 
és kivitelezésig.

Komplex megoldások az értéklánc mentén, egy 
kézből
az fMcg ipar számára az egyik legfontosabb kérdés az alapanya-
gok és késztermékek biztonságos, megbízható és gyors mozga-
tása és annak automatizálása az üzemen belül. a bosch rexroth 
erre a célra alkotta meg teljes körű automatizálási megoldását, a 
ctrlX aUtoMatIon-t. a termékportfólió minden szükséges elemet 
tartalmaz automatizálási feladatainak megoldásához, ráadásul 
kompakt, moduláris gépek alkalmazását teszi lehetővé kevesebb 
hardver, gyorsabb üzembe helyezés és csökkentett szoftvertelepí-
tési idő mellett. az automatizálási megoldás rugalmas alkalmazá-
salapú felületen konfigurálható és a programozási nyelv szabadon 
megválasztható. az alkatrészek szervizelési időszaka kiterjeszthe-
tő akár 25 évre, így biztosítva automatizálási rendszere hosszú tá-
vú rendelkezésre állását.
a bosch rexroth szereléstechnikai megoldásai biztosítják, hogy a 
nyersanyagok akkor érkezzenek a megfelelő munkafázisba, amikor 
azokra szükség van és a késztermékek pontosan akkor kerüljenek 
elszállításra, amikor az időben a legmegfelelőbb. ennek érdekében 
lean szemléletű, optimalizált folyamatokat és alapanyagáramlást 
biztosítunk intelligens és hálózatba kapcsolt termékeinkkel a rövi-
debb ciklusidők megtartása érdekében.
a varioflow Plus szállítópálya-rendszerünk moduláris és flexibilis 
kialakítású, egyszerűen összeszerelhető, rozsdamentes acél kivi-
telének köszönhetően pedig ultra tiszta gyártási környezetben is 
használható. tervezőszoftvert és konfigurációs eszközöket is bizto-
sítunk hozzá.
az activeassist termékünk az operátorok számára nyújt aktív 
támogatást a kézzel történő összeszerelési folyamatokban. az 
activeassist rfId vagy vonalkód alapján azonosítja a munka-

darabot, és megjeleníti az 
adott munkatervet, projekt-
utasítást a képernyőn vagy 
a dolgozó szerelőasztalán. 
a megfelelő kisalkatrész-tá-
rolókat apró jelzőfények vi-
lágítják meg, és a rendszer a 
használandó eszközt is meg-
mutatja az operátornak. a 
folyamatok során 3d-kame-
rák ellenőrzik a kézmozgást. 
Ha lezárult az adott munka-
végzési folyamat, a dolgo-
zó megerősítést ad erről az 
érintőképernyő vagy a munkaállomásra vetített virtuális „kapcso-
ló” kikapcsolásával. a rendszerbe hardverelemek is beépíthetők, 
illetve az összeszerelési feladatokban segítenek nagy pontossá-
gú csavarozási megoldásaink is.
a bosch rexroth ugyanakkor az intralogisztikában is képes teljes 
körű megoldást biztosítani az aPaS kollaboratív robotcsaláddal és 
az activeShuttle intralogisztikai robottal. Mivel az aPaS-t gyorsan 
és igény szerint a különböző feltételekhez lehet igazítani, így ki-
emelkedő mértékben hozzájárulnak a folyamatok optimalizálásá-
hoz. velük akár a legkisebb gyártási darabok is költséghatékonyan 
legyárthatók. az emberrel együttműködni képes robotok közvet-
lenül, de legfontosabb szempontként biztonságosan, védőcella 
nélkül képesek az emberrel együtt dolgozni. az activeShuttle köny-
nyen beilleszthető a meglévő gyárinfrastruktúrába, átalakítás nélkül. 
egyszerűen kezelhető, teljesen hálózatba kapcsolt és biztonságos a 
használata. automatizálhatóvá teszi a gépek kiszolgálását és a kész-
termékek elszállítását. az eszköz rendkívül rugalmas és segítségével 
megbízható módon szállíthatók a 
klt tárolódobozok, hiszen több 
koncepció megvalósítására is ké-
pes, a ciklikustól az igény alapú 
szállításig.

a bosch rexroth fMcg-piac szá-
mára kínált megoldásairól továb-
bi információ található:

Technológiákon 
átívelő kompetencia

A	Bosch	Rexroth	az	FMCG-piacon.

Az APAS kollaboratív robot és az 
ActiveShuttle intralogisztikai robot 

együttműködése

ActiveAssist – személyi asszisztens a gyártósoron

boschrexroth.hu/fmcg
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Intelligens szkennelés digitális villakamerával

www.jungheinrich.hu

addedVIEW

Termékek & Megoldások

gyártástechnika

a jungheinrich bemutatja az áru intelligens szkennelésére alkal-
mas, hálózatba kötött digitális villakameráját. ez az addedvIeW 
optikai asszisztensrendszerek csoportjába tartozó megoldás leg-
újabb funkciója.

Nagyobb folyamatbiztonság az intelligens 
leolvasásnak köszönhetően
a tolóoszlopos targoncák villáján elhelyezett kamera segítségével 
könnyen leolvashatók a raktári felületeken és termékeken találha-
tó vonalkódok. a jungheinrich interface alkalmazásával az ügyfél 
raktárirányítási rendszeréhez csatlakoztatható, és így a központi 
nyilvántartásban található adatok egyszerűen összehasonlíthatók 
a valós vonalkód tartalmakkal.
a terméken vagy raktári felületen található kód tartalma össze-
hasonlításra kerül a raktárirányítási rendszerben található infor-
mációval és a különbség optikailag is megjelenik. amennyiben 
a kiolvasott raktárhely megfelel a célhelynek, vagy a leolvasott 
termék valóban a kitárolandó áru, a kezelő kényelmesen, egy érin-
téssel nyugtázza a feladatot a kijelzőn. ennek köszönhetően na-
gyobb a folyamatbiztonság és gyorsabban lebonyolítható a be-, 
illetve kitárolás. tipikus betárolási hiba, amikor leolvasás szerint 
adott helyen van az áru, de mégsem ott van betárolva. ezek a hi-
bák a rendszer alkalmazásával teljesen kizárhatók. kitároláskor a 
hálózatba kötött digitális kamera nem engedélyezi a rossz raklap 
felvételét az állványban.  
az eddig megszokott kézi vonalkód leolvasás során, amit az áll-

ványok végén vagy a megbízási dokumentumokon végeznek el, 
gyakran fordulnak elő hibák, mert nem közvetlenül a betárolás 
helyén történik az ellenőrzés. az új villakamera digitális leolvasója 
hatékonyan segít abban, hogy ne történjen hibás be- és kitárolás 
és így nincs felesleges keresés, valamint elkerülhetők a hibákból 
eredő felesleges útvonalak.

Kiváló képminőség
a digitális villakamera nehéz látási körülmények között is kiváló 
minőséget biztosít a megvilágítási paraméterek dinamikus alkal-
mazásával. a kontrasztok digitális felerősítésével a nagy felbon-
tású kamera a legfelső állványszinten is biztonságosan felismeri 
a vonalkódokat.
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Digitális ügyfélszolgálat valós idejű információval

www.gw-world.com/hu

myGW

Hosszú fejlesztés eredményeként idén mutatkozott be a gebrü-
der Weiss új, digitális ügyfélportálja, a mygW. ezzel a platform-
mal a gW a közúti mellett a raktározás, légi és tengeri területet 
is lefedi, cél hogy az ügyfelek azonnal hozzáférhessenek az áruik 
továbbításával kapcsolatos információhoz valós időben. az újí-
tásnak köszönhetően a logisztikai szolgáltatóval folytatott min-
den kommunikáció teljesen online intézhető.
különös hangsúlyt fektettek a használhatóság biztosítására, szo-
rosan együttműködve az ügyfelekkel, ezáltal az új portált telje-
sen a felhasználóik igényeihez igazítva. a mygW intuitív módon 
kezelhető, és az ügyfelek visszajelzései szerint a portál nagyon 
könnyen használható és érthető. az így nyert időmegtakarítás 
további hozzáadott értéket jelent.
a gebrüder Weiss stratégiája a valós fizikai és digitális világ leg-
jobb kombinációját nyújtani.
a mygW ügyfélportál elindítása a gebrüder Weiss digitalizálási 
stratégiájának újabb fontos lépését jelenti. a vállalat világszerte 
150 kirendeltségre és több, mint 7300 munkatárs tudására tá-
maszkodhat, vagyis jelentős tapasztalattal rendelkezik a szállí-
tási és logisztikai megrendelések fizikai kezelésében. a jövőben 
ez a hagyományos szakértelem egyre jelentősebb mértékben 
egészül ki új, digitális megoldásokkal, hogy továbbra is maximá-
lis ügyfél-elégedettséget biztosíthassanak a logisztika minden 
területén. az operatív és digitális kiválóság iránti elkötelezettség 
célja, hogy megbízóik számára a világ minden táján a legjobbat 
nyújthassák.
a portál legfontosabb újdonsága, az eta – estimated time of 
arrival - várható érkezési idő funkció bevezetése. az eta segít-
ségével könnyen megbizonyosodhatunk küldeményünk éppen 
aktuális helyzetéről, és a dinamikusan változó várható kiszállítási 
időről. a számítás gPS-alapú, teljesen automatikus és figyelem-
be vesz minden befolyásoló körülményt: a forgalmi helyzetet, 
a dugókat, a járműtípust, a múltbeli tapasztalati adatokat, stb. 
amikor a megrendelés elfogadásra kerül, a rendszer átmeneti-
leg csak az átadás várható napját jelzi. a kiszállítás reggelétől 
kezdve a várható érkezést már két órás időintervallumra szűkít-
ve adja meg, mely információ a jármú éppen aktuális helyzetétől 
függöen néhány percenként automatikusan frissül. így az ügyfél 
a gyűjtő- és darabárus küldeményeinek státuszát online követ-
heti nyomon egészen a kiszállítás pontos időpontjáig.
az eta szolgáltatást a gyűjtőszállítmányozási szegmensen be-
lül úttörőként vezeti be a gebrüder Weiss, egyetlen más ver-
senytárs sem kínál ilyen szogláltatást. ezen információ kijelzése 
a portálon belül ingyenes. emellett lehetséges a várható valós 
idejű kiszállítási időpontot egyedi vagy tömeges módon, web-

linkként automatikusan továbbítani a címzettek mobiltelefon 
számára vagy e-mail címére. regisztrációval nem rendelkező 
felhasználók számára önkiszolgáló módon bármely internet el-
éréssel rendelkező eszközön a hivatkozási számmal és a feladó 
vagy címzett nevével egyszerűsített formában is elérhető. nagy 
megbízók számára további lehetőség az eta információ aPI-n 
keresztüli fogadása, így saját erP rendszerükben tudják feldol-
gozni és tovább alkalmazni az információt. 

További funkciók:
• elektronikus küldeményfeladás kézi adatbevitellel és fájl fel-

töltési lehetőséggel is
• reklamációkezelés folyamatos státuszinformációval
• online archívum, minden releváns dokumentum, legyen az 

átadási igazolás (Pod), cMr, fuvarszámla, stb. tíz éven ke-
resztül elérhető

• ajánlatkérés, ár kiszámítása néhány kattintással
• raktárlogisztikai megrendelések áttekintése, mozgáslista, va-

lós idejű készletinformációk
• riportolás, automatikus statisztikák néhány másodperc alatt, 

részletesebb kimutatások
• gW-vel kapcsolatos hírek, újdonságok
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www.dssmith.com

www.nagoya.hu

TCM TT VonTaTók

„a jElEnbEn a jöVőérT”

TCM TT30N2 és TT50N2

innováCió Melléklet

az innovatív kétlépcsős „a jelenben a jövőért” megközelítéssel a dS 
Smith továbbra is a körforgásos gazdaságra való áttérésre összpon-
tosít, és arra törekszik, hogy csökkentse a co₂-kibocsátást, illetve a 
vízfogyasztást, valamint óvja a biodiverzitást. – reagálva a változó 
világra, kulcsfontosságú, hogy továbbra is a csomagolási megoldá-
sok újraértelmezésére törekedjünk és a körforgást tartsuk üzletünk 
középpontjában. az új stratégiánk lehetővé teszi, hogy egy stabil 
körforgásos üzleti modellen túl, átfogóbb megoldásokat nyújtsunk 
partnereinknek és a szélesebb társadalomnak is – helyettesítsük a 
nemkívánatos műanyagokat, csökkentsük a co₂-kibocsátást az el-
látási láncok mentén és innovatív, újrahasznosítható megoldásokat 
biztosítsunk – mondta Miles roberts, dS Smith group ceo.
a vállalati stratégia kulcsfontosságú területei a dS Smith fenntartha-
tó növekedését ösztönzik az ambiciózus célkitűzések révén:
• A körforgásos alapanyagáramlás erősítése tudatos csomagolás-
tervezéssel – a vállalat 2023-ra 100%-ban újrahasznosítható vagy 
újra használható csomagolásokat fog gyártani. emellett törekszik 
arra, hogy 2030-tól az összes csomagolási megoldása újra legyen 
hasznosítva.
• A természeti erőforrások megóvása az alapanyagok hatékonyabb 

felhasználásával – 2025-re a vállalat által újonnan kidolgozott vala-
mennyi csomagolási megoldás az ellátási láncokra optimalizált rost 
felhasználással fog készülni és törekszik arra, hogy 2030-ra a vállalat 
által gyártott minden csomagolás esetében megtörténjen az anyag-
felhasználás optimalizálása.
• A hulladék és a környezetszennyezés csökkentése – 2025-re 1 
milliárd darab „nemkívánatos műanyagot” távolít el a szupermar-
ketek polcairól, 250 000 teherautót vesz le az utakról és partnerei-
vel együttműködve megoldást keres a „nehezen újrahasznosítható” 
csomagolások kezelésére. törekszik arra, hogy 2030-ra a csomago-
lási megoldások és az újrahasznosítás révén lehetővé tegye a kör-
forgásos gazdaság szerinti működés elmélyítését, a nemkívánatos 
műanyagok lecserélését, elősegítse partnerei co₂-kibocsátásának 
csökkentését és a csomagolási hulladékok kiküszöbölését.
• Szemléletformálás a körforgásos gazdaságra való átállás elősegí-
tése érdekében – 2025-ig minden munkatársával ismerteti a kör-
forgásos gazdaság szerinti működés jelentőségét, valamint 2030-
ig társadalmi szerepvállalása révén további 5 millió embert kíván 
megszólítani a körforgásos gazdaság és életmód fontosságának 
ismertetése céljából.

a tcM vonatóit úgy fejlesztették ki, hogy a felhasználók számára a 
legmegbízhatóbb és leghatékonyabb technológiát biztosíthassák 
a mindennapos műveletek elvégzésében, és megfeleljenek a leg-
nagyobb kihívást jelentő követelményeknek is, akár a legnagyobb 
igényeket támasztó környezetekben.

Kényelem
a tcM vontatók kezelőbarát kialakításuk és könnyű irányítható-
ságuk révén hatékonyan és gyorsan használhatóak olyan üzemel-
tetési területeken is, ahol a sokoldalú alkalmazhatóság alapvető 
követelmény. ezek az elektromos üzemű vontatók kül- és beltéri 
munkákra is megfelelőek. az ergonomikusan kialakított tároló-
rekeszek még kényelmesebbé teszik a felhasználását. a szervo-
kormánynak köszönhetően irányítása rendkívül egyszerű és gör-
dülékennyé teszi a manőverezést. Hidraulikus, rendkívül hatékony 
fékrendszerrel rendelkezik.

Hatékonyság
alacsony zajszint jellemzi, melyhez nagyteljesítményű, hatékony 
és környezetbarát motor társul. Üzemóra-kijelző és akkumulá-

tor-lemerülés jelző segíti a kezelő munkavégzését. a teherbírása 
3000 kg, illetve 5000 kg. elérhető junior és senior változatban is, 
az akkumulátor nagyságától függően (24/465 v/ah, ill. 24/620 v/
ah). az akkumulátor könnyen eltávolítható, energiahatékony, és 
ennek köszönhetően alacsony működési költség érhető el. ala-
csony karbantartási költséggel lehet számolni annak, aki ezt a 
típust választja.

Biztonság
kulcsos vagy PIn kódos indítási lehető-
ségek közül lehet választani. a kezelő 
jelenlét érzékelő rendszer garantálja, 
hogy a vontatót biztonságosan tud-
ják üzemeltetni.

Méretek/adatok
Önsúly: 1106 kg
teljes hossz/szélesség: 1450/800 mm
fordulási kör sugara: 1206 mm
Menetsebesség teher nélkül/teherrel: 13,0/9,0 km/h
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Az új generációs, függőleges tárológép

www.dexion.hu

Tornado UHd

a számítógéppel vezérelt tárológépek rendkívül népszerűek lettek 
az elmúlt évek során, mivel költségkímélő megoldást nyújtanak 
mindenki számára, aki a raktára minden négyzetméterét kihasznál-
ná. egyszerűen integrálhatók a meglévő raktárnyilvántartó rendsze-
rekbe, de önállóan is hatékonyan használhatók. 

Bemutatjuk a liftes tárológépek új generációját: a 
Tornado UHD a legkorszerűbb technológiával és 
TCPlus szoftverrel 
a tornado UHd függőleges tárológép egy dinamikus tárolási meg-
oldás, melyben teljesen új módszert használunk a gépen belül, 
egymástól független biztonsági zónák meghatározásával. ennek 
köszönhetően sokkal dinamikusabb lett a tálcák mozgatása és cse-
réje a kezelőnyílásnál, belső ajtó alkalmazása nélkül.
az új, görgős megvezetésű, kompakt méretű tálcamozgató lift se-
gítségével a tálcák gyorsabban és csendesebben kezelhetők. a rövi-
debb idő alatt lezajló tálcaváltás és a jobb teljesítmény eredménye-
képpen az árukezelés pontos, hatékony és gyorsabb. Árukigyűjtés 
közben a tornado UHd elő tudja készíteni a következő tálcát. ez 
különösen hatékony kötegelt árukigyűjtés esetén.
Moduláris felépítésének köszönhetően különböző szélességben, 
mélységben és magasságban elérhető – szinte minden igénynek 
megfelelően testre szabható. egyszerű szerkezetének köszönhetően 
pedig megbízható és alacsony karbantartás-igényű.

Hetvenöt százalékkal kevesebb helyet foglal
a hagyományos tárolási megoldásokhoz képest majdnem 75%-kal 
kevesebb helyet foglal, működtethető önállóan, de akár több gép 
is összeköthető egymással.
az akár 70%-kal csökkentett kigyűjtési hibaszám mellett a még ha-
tékonyabb árukigyűjtés érdekében az intelligens vezérlőrendszer 
akár arra is képes, hogy a legaktívabb tálcákat a kezelőablak köze-
lében helyezze el, ezzel jelentősen lerövidítve a várakozási időket.

a tornado UHd rendszer a Windows alapú tcPlus szoftverünkkel 
vezérelhető, ami egyszerűen összeköthető meglévő WMS vagy 
erP rendszerével, így a gép az Ön hálózata részévé válhat.

A TORNADO UHD legfőbb előnyei:
• akár 75%-kal kevesebb helyet foglal
• nagyobb sebesség, alacsonyabb zajszint
• két tálcapozíció a kezelőnyílásban
• Zöld technológia – alacsonyabb energiafogyasztás
• több kezelőnyílással a raktár különböző szintjeiről is kezelhető
• Hatékony és pontos árukigyűjtés
• rövidebb rendelés-feldolgozási idő
• a Windows alapú WMS rendszernek köszönhetően egyszerűen 

a meglévő It környezetbe integrálható

a tornado UHd függőleges, liftes tárológép a legjobb választás 
azok számára, akik mindenféle termék elhelyezésére keresnek 
rugalmas megoldást. Segítségével nem csupán a raktári munka-
folyamatok gyorsulnak fel, de új szintre emelkedik a biztonság is.
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Teherbírás: 1600 kg

Önsúly: 274 kg

Emelési magasság: 215 mm

Teljes hossz/szélesség: 1569/726 mm

Villák külső szélessége: 550 mm

Fordulási kör sugara: 1338 mm

Munkafolyosó szélessége: 2033 mm

Menetsebesség teher nélkül/teherrel: 6/6 km/h

Üzemmód: elektromos

Fékrendszer: elektromágneses

egyedi sajátosságok  Kifejezetten lítiumion-akkumulátorhoz 
tervezett rendkívül kompakt kialakítás, kormányzáskor nem 
forduló, fix váltakozó áramú (AC) meghajtómotor, LED kijelzésű 
műszerfal, programozható és PIN kóddal aktiválható funkciók, 
alacsony zajszint (59 dB), automatikus ellenirány-kapcsoló a 
vezérlőkarban, 5 pontos alátámasztás, CastorLink rendszer, középen 
elhelyezett ergonomikus kormánykar, lekerekített sarkok, 186 fokos 
kormányzás, BT PowerDrive és CAN-Bus digitális adatátvitel, PIN 
kódos beléptetés, BT Click-2-Creep kúszóüzem funkció, teljes rálátás 
(Total View Concept), széles kapacitás választék: 50 és 105Ah 
lítiumion-akkumulátor 1 fázisú beépített töltővel, továbbá 105 és 
150Ah akkumulátor különböző gyorsaságú külső töltőkkel.

ToyoTa-BT levIo lWI160

 Toyota Anyagmozgatás Magyarország Kft. 
 www.toyota-forklifts.hu

Teherbírás: 2200–3500 kg (típustól függően)

Önsúly: 535–565 kg (típustól függően)

Emelési magasság: 122 mm

Teljes hossz/szélesség: 1737x724 mm

Villák külső szélessége: 535 mm

Fordulási kör sugara: 1532 mm

Munkafolyosó szélessége: 2227 mm

Menetsebesség teher nélkül/teherrel: 6/6 km/h

Üzemmód: elektromos

Fékrendszer: generátoros

egyedi sajátosságok  Kiválóan alkalmas teherautók rámpán 
történő be- és kirakodása során, tartós üzemeltetésben nehéz 
terhekkel, két- vagy akár háromműszakos üzemeltetés esetén. 
A targonca elülső részére szerelt szoknyalemez 7-mm-es 
acéllemezből készült. Megerősített villák a nagy teherbírás 
érdekében. A rugózott és csillapított támasztókerekek- 

„ProTracLink” lengőkarokkal összekötve – igény szerint 
osztják el a támasztóerőt a menethelyzetnek 
megfelelően. Hagyományos savas ólom- vagy 

innovatív lítiumion-akkumulátorral is rendelhető.

JungheInRIch eJe 222-235 elekTRomos RaklapszállíTó

Jungheinrich Hungária Kft. • www.jungheinrich.hu

Teherbírás: 1500 kg

Önsúly: 126 kg

Emelési magasság: 115 mm

Teljes hossz/szélesség: 1530x685 mm

Villák külső szélessége: 685 mm

Fordulási kör sugara: 1330 mm

Munkafolyosó szélessége: 2000 mm

Menetsebesség teher nélkül/teherrel: 4,8/4,6 km/h

Üzemmód: elektromos

Fékrendszer: elektromágneses 

egyedi sajátosságok  Teljesen elektromos haladás 
és emelés funkció. Könnyű, rövid és fordulékony, 
ideális teherautón történő szállításra. PIN-kódos 
hozzáférés. curveCONTROL funkció biztosítja a biztonságos 
kanyarmenetet. A lekerekített villavégek és bevezető 
görgők megkönnyítik a raklapokba való be- és 
kihajtást. Beépített diagnosztikai rendszer. 
Karbantartásmentes 24 voltos lítiumion-akkumulátor.

ameIse pTe 1.5 elekTRomos RaklapszállíTó

Jungheinrich Hungária Kft. • www.jungheinrich.hu

Raklapszállító targoncák
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a bohus vezető bútor- és lakberendezési áruházlánc 
norvégiában. a vállalat az ország egész területén 60 
üzletet működtet, valamint online áruházát is sike-
resen üzemelteti. annak érdekében, hogy a keres-
kedelemben végbemenő dinamikus változásokhoz 
alkalmazkodjon, az áruházlánc jelentős beruházá-
sokat végez az innovatív információtechnológiai és 
hálózati megoldásokba, valamint a jövő kihívásainak 
is megfelelő raktárlogisztikába. ez utóbbi kivitele-
zésével a vállalat a jungheinrichet bízta meg. a fel-
adat egy új központi raktár teljes körű felépítése és 
berendezése a norvég főváros közelében található 
lillestromban. a megbízás számos automatizálási 
megoldásra is kiterjed, így a raklapok tárolására al-
kalmas magasraktárra, a darabáru felrakógépre, szál-
lítópályákra, valamint a szoftverre. a raktár üzembe 
helyezése 2021-ben várható.
a jungheinrich a koncepció kidolgozása során szá-
mos szempontot megvizsgált annak érdekében, 
hogy a bohusnak maximális rugalmasságot bizto-
sítson a különböző termékkategóriák és rakodá-
si egységek kezelésére. a megoldás ezért a 2000 
raklap tárolóhelyes kézi raktár mellett kiterjed egy 
3 folyosós, 10 000 raktárhellyel rendelkező, euro rak-
lapok tárolására alkalmas teljesen automata magas-
raktárra, melyet két további folyosó egészít ki 1200 
speciális méretű (2600 x 1260 mm) raklap számára. a 
be- és kirakodást a jungheinrich leányvállalatának, a 
Miasnak a felrakógépei végzik, melyeket teleszkóp-
villákkal szerelnek fel. a 22 000 tárhelyes automata 
darabáru raktárban két Stc 2b1a típusú darabáru 

felrakógépet alkalmaznak. Minden alrendszert a 
jungheinrich WcS (raktárellenőrzési) rendszere irá-
nyít, amely az ügyfél SaP rendszeréhez csatlakozik. 
– a bútoripar egy hagyományos és nagy igényű 
ágazat. az elmúlt 50 évben a bohus norvégia leg-
nagyobb országos bútoráruházláncává fejlődött. Mi 
a formát, a színt és a designt értékesítjük, így nem 
minden termékünk illeszthető be egy szögletes do-
bozba. éppen ezért olyan rugalmas megoldást ke-
restünk, amely képes valamennyi igényünknek meg-
felelni. a jungheinrichhel közösen egy olyan egyedi 
megoldást dolgoztunk ki, amely mindnyájunkat le-
nyűgözött – nyilatkozta Håkon bredde-Prytz, a bo-
hus logistikk aS ügyvezetője. 
– ez a projekt mérföldkő a norvég jungheinrich szá-
mára. Itt most bebizonyíthatjuk, hogy teljes körű 
szolgáltatásokat tudunk nyújtani az intralogisztiká-
ban. a bohusnak mindent mi szállítunk: a targon-
cáktól kezdve egészen a teljesen automata magas-
raktárig – tette hozzá arild drageset, a jungheinrich 
norvégia ügyvezető igazgatója. 

Norvégia	legnagyobb	
bútoráruházlánca	
a	Jungheinrich	

automatizálási	megoldása	
mellett	döntött.

Tervezés, előkészítés 
és megvalósítás egy kézből 

A bútoráruház új központi raktárának terve
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Háromszor többen keresnek rá a táppénz, karan-
tén, koronavírus szókapcsolatokra Magyarországon 
most, mint a nyár közepén. vagyis ahogy nő a hiva-
talos esetszám, úgy érdekli egyre jobban az embe-
reket az is, hogy számíthatnak-e pénzbeli ellátásra 
egy esetleges hatósági intézkedés esetén – derül ki 
az employer brandinggel és digitális megoldások-
kal is foglalkozó avantgarde group kommunikációs 
tanácsadó cég elemzéséből. a tünetek, vagy bizo-
nyítottan koronavírusos beteggel való érintkezés el-
titkolását nemcsak a jövedelem esetleges elvesztése 
miatti szorongás gerjeszti, hanem a ragályos beteg-
ségektől való ősi félelem, és az arra adott kirekesztő 
reakció is táplálja.
corona-shaming, magyarul „koronaszégyen” – ezzel 
az új kifejezéssel kell megismerkedniük a munkál-
tatóknak a járvány második, őszi hulláma kapcsán. 
Megbélyegzéstől félhetnek ugyanis azok, akik el-
kapják a betegséget és esetleg munkatársaikat is 
megfertőzik. ehhez szorosan kapcsolódnak azok a 
bizonytalanságok, amit egy hatósági karantén okoz-
hat, hiszen a védekezés érdekében elkülönítésre kö-
telezhetnek valakit úgy is, hogy nem mutat tünete-
ket, és nem biztos, hogy erre az időszakra jár neki 
fizetés vagy társadalombiztosítási ellátás. így akár 
bűnbakká is válhat valaki egy munkahelyen, ha ki-
derül, hogy fertőzött és emiatt kollégáit is karantén-
ra kötelezik. 
Mindez oda vezethet, hogy ha valakinek enyhe tü-
netei vannak, vagy fertőzött személlyel találkozott, 
inkább eltitkolja, akár szégyenérzete is támadhat. 
– a tavaszi kijárási korlátozások idején a munkálta-
tók leginkább azt kommunikálták, hogy számukra 
dolgozóik egészsége a legfontosabb, ami valóban 
felelős megközelítést mutat, de mostanra túlhasz-
nálták, kiüresedett. ehelyett sokkal inkább annak 
megerősítésére van szükség, hogy a munkáltató 
milyen intézkedésekkel – otthoni munkavégzés le-
hetősége, ingyenes tesztelés, szabadság átütemezé-
se – segíti dolgozóit, ha nehéz helyzetbe kerülnek. 
ennek világos kommunikációja befelé és kifelé hosz-
szú távon biztosan megtérül – magyarázta tengelits 
andrás az avantgarde group Pr igazgatója.
a kommunikációs tanácsadó cég vizsgálatából kide-
rül az is, hogy a tavaszi kijárási korlátozások idején 
átlagosan naponta 500 különböző témájú hír jelent 
meg koronavírus kapcsán, és az öt legtöbbet emlí-
tett terület között szerepelt, hogy az egyes vállala-
tok, szervezetek hogyan reagáltak a koronavírus-jár-

vány okozta kihívásokra. az ügynökség a számszerű 
statisztika mellett minőségi elemzést is végzett. 
ennek alapján a cégek az egészség megőrzésével, a 
biztonságos munkakörnyezettel, illetve a munkahe-
lyek megtartásával kapcsolatos üzeneteket emelték 
ki leginkább. 
– Határozottan emelkedik a karantén-táppénz szó-
kapcsolatra, a betegszabadságra, sőt a munkavi-
szony megszűnésére, felmondásra rákeresők száma. 
egy olyan helyzetben, amikor egy tüsszentés miatt is 
gyanúsan nézünk a másikra, a dolgozók félelmeinek 
leküzdését őszinte, nyílt kommunikációval legalább 
annyira indokolt a járvány őszi hullámában is kezel-
ni, mint idén tavasszal – tette hozzá tengelits andrás.
figyelmeztető jelzés a munkáltatók számára az is, 
hogy megfordult a keresési trend a felmondásokkal 
kapcsolatban. Míg tavasszal a munkáltató általi fel-
mondásra kerestek rá többen, most éppen fordítva: 
a munkavállalói felmondással kapcsolatos keresések 
száma ugrott meg, a márciusihoz képest szeptem-
berben eddig a másfélszeresére. Számolniuk kell te-
hát a vállalkozásoknak azzal, hogy a járvány miatti 
bevételkiesést pótolni, megrendeléseiket teljesíteni 
csak akkor tudják, ha a betegség, a kötelező karan-
tén miatti hiányzások kezelése mellett időben meg-
előznek egy későbbi felmondási hullámot. 

Koronaszégyen
Az	eltitkolt	betegség	jelenti	az	új	kihívást	a	munkáltatóknak.

scmonitor.hu



A Bourns Kft. ajkai gyárába az alábbi pozícióra  
keres gyakorlattal rendelkező szakembert:

Jelentkezés: tamas.gorog@bourns.com

PRODUCTION CONTROL TEAMLEADER

task:
��Supervise customer service, production planning and raw material disposition

��daily control of production plan fulfillment

��ensure on time delivery performance with suppliers and customers

��capacity planning based on short-, medium- and long-term customer demands

��Provide forecast data for MPS/ SIoP and prepare logistics reports on request

��assure constructive communication with suppliers and customers

��Participates in sales budget planning and validates received data

��Supports team in daily business, special tasks and acts as first escalation step

��Supervise inventory control process, keeping inventory at optimal level

��lead, train and coach his/her team to achieve continuous improvement of individual 

and team performance

expectation:
��economical degree, order processing and sales experience at a multinational envi-

ronment (preferably automotive, min. 5 years)

��at least 5 years experience in production planning in automotive industy

��Proven record of team and people management (min. 3 years)

��advanced SaP knowledge (MM, Sd, WM )

��High level of english

��customer oriented personality and excellent communication skills

��driving licence

location: ajka
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JELENTKEZÉS: 
ANGOL és magyar nyelvű szakmai önéletrajzát, illetve motivációs levelét az alábbi e-mail-címre várjuk:

zj@tech-people.com

További információ: Joó Zita/Tech People Hungary Kft. • 1053 Budapest, Reáltanoda u. 11. 1. em.
Tel.: +36 30 153 8672 • www.tech-people.com

A Tech People egy európai munkaerő-közvetítő vállalat, mely magasan képzett erőforrásokat, valamint kiszervezett IT szolgálta-
tásokat nyújt különböző iparágak számára. Partnercégünk megbízásából az alábbi pozícióba keresünk munkatársat:

Műszaki beszerző/Technischer Einkäufer  

feladatok:
•  Gépek, műszaki berendezések, alkatrészek beszerzése (Beschaf-

fung technischer Produkte, von Maschinen und anlagen, bau- 
und ersatzteilen oder roh- und betriebsstoffen)

•  Műszaki rajzok értelmezése;
•  Beszállító partnerek felkutatása, kiválasztása; 
•  Kapcsolattartás nemzetközi partnerekkel, beszállítókkal NÉMET/

ANGOL nyelven;
•  Ártárgyalások, egyeztetések lebonyolítása, szerződések előkészí-

tése;
•  Beszerzési költségek folyamatos optimalizálása;
•  Beszállítói teljesítmény értékelések lebonyolítása;
•  Beszállítói auditok előkészítése;
•  Kapcsolattartás a társosztályokkal, központi beszerzéssel.

elvárások:
•  felsőfokú műszaki végzettség (gépészmérnök, villamosmér-

nök, mechatronika vagy műszaki menedzser);
•  2-5 év multinacionális gyártócégnél (preferáltan aUtóIPar, 

elektronIka, géPIPar, neHéZIPar, féMMegMUnkÁlÁS 
vagy MŰanyagIPar) műszaki beszerzési területen szerzett 
tapasztalat (műszaki beszerző, Strategic buyer, Purchaser, 
Technischer Einkäufer);

•  gyakorlat géPek, MŰSZakI berendeZéSek, alapanyagok, 
alkatrészek beszerzésének folyamatában;

•  Műszaki rajz olvasási készség;
•  Aktív NÉMET (vagy angol) nyelvtudás; 
•  Kiváló kommunikációs és tárgyalási készség; 
•  Projektszemlélet, önálló, precíz munkavégzés;
•  „b” kategóriás jogosítvány.

munkavÉgzÉs helye: Szigetszentmiklós környéke

Folyamat-, minőségügyi- és Six Sigma vezető  

feladatok:
•  Az üzletág magyar (és CEE) egységeiben biztosítja az ISO 14001 

és ISo 9001-nek való megfelelést, felel a MInŐSégIrÁnyítÁSI 
RENDSZEREK eredményes működtetéséért; 

•  Vevői-, beszállítói- és belső AUDITOK koordinálása, nyomon 
követése; 

•  Részvétel az új vevők bevezetésében a minőségügyi elvárások 
tisztázásával, dokumentációk és folyamatok kialakításával; 

•  Biztosítja a cGMP szempontoknak való megfelelést; 
•  Gyógyszeripari és gyógyászati eszköz gyártó partnerek eseté-

ben biztosítja az fda hatóság által elvárt minőségügyi doku-
mentációk előkészítését; 

•  Gyárthatósághoz szükséges felügyeleti és engedélyeztetési 
dokumentációk előkészítése; 

•  Process Flow, FMEA, Control Plan készítésének és felülvizsgála-
tának irányítása; 

•  Támogatja és koordinálja az üzletág SIX SIGMA és LEAN tevé-
kenységét; 

•  Tréninget tart vagy szervez Lean és Six Sigma témákban; 
•  Részt vesz a szervezetre vonatkozó minőségi célok, a vállalati 

stratégia; valamint jövőkép kitűzésében, eredményes teljesíté-
sében; 

•  Koordinálja a gyártási eszközök validálását, mérőeszközök és 
rendszerek kalibrálását és értékelését, felügyeletét; 

•  Termékek műszaki előírásaira vonatkozó változtatások és elté-
rések engedélyeztetésének felügyelete.

elvárások:
•  Felsőfokú műszaki (mérnöki, minőségügyi) végzettség; 
•  5-8 éves Quality, Six Sigma (Green/Black Belt), LEAN projekt 

tapasztalat (preferáltan Pharmaceuticals, Medical devices, 
Electronics, Paper, Printing vagy Packaging); 

•  Minőségügyi rendszerek és dokumentációk, valamint ISO mi-
nősítési folyamatok, szabványok ismerete; 

•  Gyógyszeripari és gyógyászati eszközökkel kapcsolatos stan-
dardok ismerete (fda - food and drug administration, 21 cfr, 
Mdd - Medical device directive, ISo 13485, ISo 14971, cgMP), 
illetve az azokhoz kapcsolódó minőségügyi rendszer működte-
tésében szerzett tapasztalat előnyt jelent; 

•  Tárgyalóképes ANGOL nyelvtudás;
•  B kategóriás jogosítvány.

munkavÉgzÉs helye: kelet-Magyarország 
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Kiadja
Sycamore Média lapkiadó kft.
1117 budapest, karinthy frigyes út 17.
telefon: (1) 789-4933
e-mail: scmonitor@scmonitor.hu
www.scmonitor.hu

Felelős Kiadó
a kiadó ügyvezető igazgatói

iGaZGaTó – FősZeRKesZTő
rapi-jaubert Szilvia
(jaubert.szilvia@scmonitor.hu)

lapiGaZGaTó
csörögi dóra
(csorogi.dora@scmonitor.hu)

KöZponTi e-mail
scmonitor@scmonitor.hu

mUnKaTÁRsaK
deák Szabolcs
engert Szilvia 
Hajdú Péter
Soós-németh viktória

HiRdeTÉsFelVÉTel
telefon: (1) 789-4933
scmonitor@scmonitor.hu

www.scmonitor.hu

előFiZeTÉs
éves előfizetés: 5500 ft+áfa

TeRjesZTÉs
elektronikus úton, névre szólóan

2005 Minden jog fenntartva.
HU-ISSn: 1786-6634

a Supply chain Monitor magazin bármilyen 
írott, grafikai és képanyagának, vagy
részletének a kiadó írásbeli engedélye
nélküli újraközlése bármilyen formában, 
(elektronikus és nyomtatott médiában) tilos. 
a kiadó a hirdetések, illetve a kerettel jelölt 
Pr-cikkek tartalmáért nem vállal felelősséget.

a Supply chain Monitor szaklap névre 
szólóan, elektronikus úton kerül terjesztésre. 
az európai Parlament és a tanács (eU) 
2016/679 számú Általános adatvédelmi 
rendeletének („gPdr”) való megfelelésre 
kiadónk is nagy hangsúlyt fektet, és ennek 
megfelelően olvasóink adatainak kezelésére 
vonatkozó adatkezelési tájékoztatónk a 
www.scmonitor.hu megtekinthető. olvasóink 
tájékoztatást kérhetnek személyes adataik 
kezeléséről, illetve kérhetik azok helyesbítését 
vagy törlését a Sycamore Média kft. 
elérhetőségein.

Kapcsolódni szeretne 
valamely témához?

Hívja szerkesztőségünket!

Telefon: +36 70 389 0984
E-mail: scmonitor@scmonitor.hu

Vasúti, légi, tengeri 
szállítmányozás

digitális
2020. november

számunk tartalmából:

 vonalkódtechnika

 kollaboratív robotok

ecommerce-logisztika

 gyalogkíséretű targoncák

melléklet


